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Арт. Ед. тов. Цена

3916 шт. 2000.-

ЗНАТОК
Набор инструментов
Min 3.  145x185x45 мм

Арт. Ед. тов. Цена

851443 шт. 960.-

РЕФЕРЕНЦ
Ежедневник недатированный
А5, 240 стр.
Min 10.  132x190 мм

Дополнительные
опции

 - Фонарик
 - Канцелярский нож
 - Часовые отвертки
 - Набор отверток
 - Рулетка

НАЗВАНИЕ РАЗДЕЛА

НАЗВАНИЕ ПОДРАЗДЕЛА
Каждый раздел
и подраздел
имеет свою
цветовую гамму

Цена в рублях
за единицу товара

Наименование товара

Изображение товара

Описание товара

Батарейка в комплекте

МЕТОДЫ НАНЕСЕНИЯ

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ

ТЕРМОТРАНСФЕР
(термоперенос)

ЛАЗЕРНАЯ 
ГРАВИРОВКА

ШЕЛКОГРАФИЯ

КРУГОВАЯ 
ШЕЛКОГРАФИЯ

ТАМПОПЕЧАТЬ

ФЛЕКСОГРАФИЯ

ТИСНЕНИЕ

ОФСЕТНАЯ 
ПЕЧАТЬ

ЦИФРОВАЯ 
ПЕЧАТЬ

ДЕКОЛЬ

СУБЛИМАЦИОННАЯ 
ПЕЧАТЬ

ПЛОТТЕРНАЯ
РЕЗКА

ВЫШИВКА

ШИЛЬД

УФ-ПЕЧАТЬ

Размер товара

Методы нанесения

Варианты цветов

Артикул товара

 - Гибкая обложка 
 - Блок бежевый
 - Файл на застежке
 - Сменный блок

Варианты 
материалов

КАЖДОЕ ИЗДЕЛИЕ 
В ИНДИВИДУАЛЬНОЙ 

УПАКОВКЕ

Арт. 851445
красный

Арт. 851444
коричневый

Арт. 851446
зеленый
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УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ



При оформлении заказа цену и наличие товара уточняйте у менеджера. 2

ИНФОРМАЦИЯ

Один из самых популярных методов нанесения изображения на товары и сувениры. Этот 
метод нанесения основан на переносе изображения с помощью силиконового тампона 
с клише на предмет нанесения. Позволяет наносить изображение на изделия с плоской 
и выпуклой поверхностью. Используется для нанесения изображений на кружки, ручки, 
флешки, брелоки и другие товары.

ТАМПОПЕЧАТЬ

УФ-печать – это полноцветная печать УФ-отверждаемыми чернилами, подходит для 
печати как на плоских поверхностях, так и на цилиндрических. Для нанесения подходит 
практически любая гладкая поверхность, чернила одинаково хорошо ложатся на дерево и 
металл, пластик и искусственную кожу.

УФ-ПЕЧАТЬ

ТЕРМОТРАНСФЕР (ТЕРМОПЕРЕНОС)

Метод нанесения, при котором изображение печатается на специальной бумаге, а затем 
с помощью термопресса переносится на поверхность самого изделия под воздействием 
высокой температуры и давления. Готовый оттиск имеет гладкую, приятную на ощупь 
«прорезиненную» поверхность и отличается яркостью красок. Используется при нанесении 
изображения на текстильные изделия.

Метод нанесения изображения при помощи резки и  аппликации различных листовых 
материалов. Используется при изготовлении бумажных наклеек, цветных пленок с целью 
дальнейшего нанесения логотипа на малые тиражи текстильной продукции, офисные 
таблички или рекламные штендеры.

ПЛОТТЕРНАЯ РЕЗКА

Метод нанесения изображения на изделия с круглыми и цилиндрическими поверхностями 
с областью запечатки до 360 градусов. Используется при печати на керамических и 
стеклянных изделиях цилиндрической формы: кружках, пепельницах, ручках. Существует 
специальное оборудование, позволяющее наносить изображение на мячи.

КРУГОВАЯ ШЕЛКОГРАФИЯ

Метод нанесения изображения путем выжигания лазерным лучом верхнего слоя 
материала. Это один из самых стойких методов нанесения, гравировка не подвержена 
воздействию внешних факторов, она не сотрется и не смоется с течением времени. 
Позволяет наносить большие по площади изображения на округлые поверхности: термосы, 
фляги, кружки и другую металлическую посуду.

ЛАЗЕРНАЯ ГРАВИРОВКА

Метод нанесения изображения специальными красками под воздействием 
высокой температуры и давления. Позволяет получить полноцветное изображение 
фотографического качества, устойчивое к любым внешним воздействиям. Используется 
при нанесении изображения на продукцию из текстиля, керамики, фарфора, фаянса, 
стекла, металла и пластика.

СУБЛИМАЦИОННАЯ ПЕЧАТЬ

Метод нанесения, при котором изображение печатается на цифровой печатной машине 
и заливается объемной полимерной смолой. Используется при изготовлении значков, 
шильдов. Шильды с заливкой смолой устойчивы к повышенной влажности и перепаду 
температур. Приятная на ощупь поверхность шильда придает ему выразительность и 
дополнительный объем.

ЗАЛИВКА ПОЛИМЕРНОЙ СМОЛОЙ

ТЕХНОЛОГИИ ПЕРСОНАЛИЗАЦИИ



www.komus-reklama.ru

РЕКЛАМА

3

Метод нанесения рельефного изображения с помощью нагретого клише на товары 
из мягкого, пластичного материала, например натуральной  или искусственной кожи. В 
процессе тиснения происходит изменение текстуры материала самого изделия, поэтому 
полученное изображение не сотрется и не потрескается с течением времени. Существует 
блинтовое (слепое), фольгой и конгревное тиснение.

ТИСНЕНИЕ

ЦИФРОВАЯ ПЕЧАТЬ

Технология цифровой печати позволяет получать красочные, насыщенные изображения 
фотографического качества. Этот метод нанесения изображения выполняется без 
применения печатных форм, поэтому для небольших заказов цены на цифровую печать 
достаточно привлекательны. 

Метод нанесения изображения прямой печатью с помощью трафаретов. 
Позволяет получать яркие насыщенные изображения. Печать металлизированными, 
люминесцентными или флуоресцентными красками делает изображение более заметным, 
а вспененная шелкография создает эффект объемного нанесения. Методом шелкографии 
можно нанести изображение почти на любой материал — хлопок, нейлон, полиэстер, 
пластик, стекло, искусственную кожу, дерево и бумагу.

Метод нанесения, при котором изображение закрепляется на поверхности изделия в 
процессе обжига. Используется для изделий из керамики, стекла, фарфора. На матовую 
поверхность можно нанести специальный флюс, который делает изображение глянцевым. 
Возможно нанесение красками металлик, которые имитируют позолоту или серебрение 
посуды. В процессе обжига краска впекается в поверхностный слой изделия, поэтому 
изображение получается достаточно стойким, однако посуду с деколью не рекомендуется 
мыть в посудомоечной машине или с использованием абразивных моющих средств. 

Метод нанесения изображения на ткани различных плотностей и фактур. Наиболее 
долговечный вид персонализации текстильной продукции. Вышивка позволяет получать 
как плоские, так и трехмерные (3D) изображения. Цвета нитей для вышивки весьма 
разнообразны, их можно подобрать максимально близко к цветам логотипа компании. 
Многие производители одежды используют вышивку для обозначения собственного бренда, 
поэтому ваш логотип будет выглядеть естественно, хорошо сочетаясь с фактурой ткани.

ВЫШИВКА

Метод нанесения изображения, предусматривающий перенос краски с печатной формы 
на запечатываемый материал через промежуточный офсетный цилиндр. Позволяет 
использовать широкий спектр бумаг и картонов. Офсетную печать целесообразно 
использовать только на больших тиражах, более 1000 штук, но чем больше тираж, тем 
меньше стоимость печати единицы товара. Используется для изготовления календарей, 
открыток, журналов и другой полиграфической продукции.

ОФСЕТНАЯ ПЕЧАТЬ 

ШЕЛКОГРАФИЯ

ДЕКОЛЬ

УСТАНОВКА ШИЛЬДА

Метод персонализации,  при котором изображения наносятся путем выжигания лазерным 
лучом на поверхности металлической пластины или печатаются на цифровой печатной 
машине и заливаются объемной полимерной смолой.  Затем шильд  с изображением 
крепится на изделие. 

ТЕХНОЛОГИИ ПЕРСОНАЛИЗАЦИИ



ТОВАРЫ ДЛЯ ТОРГОВЛИ

ТОВАРЫ ДЛЯ ОФИСА

ТОВАРЫ ДЛЯ СКЛАДА



ТОВАРЫ ДЛЯ 
HoReCa

ТОВАРЫ ДЛЯ ПРОИЗВОДСТВА
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 - Мягкая/твердая/гибкая обложка
 - Недатированный А4
 - Блок белый
 - Ляссе

 - Недатированный 
 - Блок белый

 - Твердая/гибкая обложка 
 - Датированный/недатированный
 - Блок белый/бежевый
 - Евроспираль

 - Твердая обложка 
 - Блок белый
 - Тонировка среза
 - Резинка

 - Мягкая/твердая/гибкая обложка
 - Недатированный А6
 - Блок белый
 - Ляссе

 - Мягкая/твердая/гибкая обложка
 - Датированный/недатированный А5
 - Блок белый
 - Ляссе ХИТ ПРОДАЖ!

 - Гибкая обложка 
 - Блок белый/бежевый, в линейку
 - Цветной форзац
 - Тонировка среза
 - Ляссе

 - Гибкая обложка 
 - Блок белый
 - Цветной форзац
 - Тонировка среза
 - Шариковая ручка
 - 2 ляссе

 - Гибкая обложка
 - Блок в клетку
 - Прошивка 

по периметру
 - Тонированный форзац

1 2 3

4 5 6

7 8 9

Арт. Ед. тов. Цена

8407 шт. от 940.-

ОФИС-351 
Еженедельник  
128 стр., кожа
Min 50.  175х85 мм

Арт. Ед. тов. Цена

7276 шт. от 372.-

ОФИС-051 
Еженедельник  
128 стр., «Вива»
Min 100.  175х85 мм

Арт. Ед. тов. Цена

8735 шт. от 596.-

ЛАЙТБУК
Блокнот 
224 стр., «Вива»
Min 50.  135х203 мм

Арт. Ед. тов. Цена

7694 шт. от 686.-

ПРЕМИУМ-БЛОКНОТ
Бизнес-тетрадь, А5
256 стр., «Вива»
Min 50.  146х214 мм

Арт. Ед. тов. Цена

8825 шт. от 640.-

ЛАЙТБУК ПРЕМИУМ
Блокнот с ручкой, А5
224 стр.,«Вива»
Min 50.  140х202 мм

Арт. Ед. тов. Цена

8408 шт. от 4900.-

ОФИС-361 
Планинг
120 стр., кожа 
Min 50.  303х142 мм

Арт. Ед. тов. Цена

6856 шт. от 620.-

ОФИС-141 
Планинг
120 стр., «Вива»  
Min 50.  303х150 мм

Арт. Ед. тов. Цена

8405 шт. от 4500.-

ОФИС-381 
Ежедневник
160 стр., кожа
Min 50.  213х265 мм

Арт. Ед. тов. Цена

6855 шт. от 1140.-

ОФИС-181 
Ежедневник
160 стр., «Вива»
Min 50.  213х265 мм

Арт. Ед. тов. Цена

8404 шт. от 2200.-

ОФИС-331 
Ежедневник 
336 стр., кожа
Min 20.  100х150 мм

Арт. Ед. тов. Цена

6851 шт. от 580.-

ОФИС-131 
Ежедневник 
336 стр., «Вива»
Min 50.  100х150 мм

ОФИС-411 
Бизнес-тетрадь 
192 стр., «Вива»
Min 50.  215х265 мм
Арт. Ед. тов. Цена

9595 шт. от 950.-

Арт. Ед. тов. Цена

9596 шт. от 680.-

ОФИС-511 
Бизнес-тетрадь 
240 стр., «Вива»
Min 50.  170х215 мм

Арт. Ед. тов. Цена

8402 шт. от 3500.-

ОФИС-312 
Ежедневник 
352 стр., кожа
Min 20.  148х218 мм

Арт. Ед. тов. Цена

6850 шт. от 708.-

ОФИС-121 
Ежедневник 
352 стр., «Вива»
Min 50.  148х218 мм

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ЕЖЕДНЕВНИКИ
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ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ЕЖЕДНЕВНИКИ

Нахзац     100. -

Полноцветная
вставка  50. -

Шелковая 
закладка-ляссе 60. -

Полноцветная 
обложка  100. -

Форзац 100. -

Индивидуальный
блок     400. -

 * При тираже от 500 шт.

НОУТБУК
Блокнот
«Вива»
Min 50

1 2

3 4

5

 - Твердая/гибкая обложка
 - Блок белый/бежевый
 - Блок клетка/линейка
 - Резинка

Арт. Ед. тов. Цена

8299 А6.  145х205 мм шт. от 450.-

7655 А5.  145х205 мм шт. от 550.-

КАРД
Кардхолдер на 4 карты
«Вива»
Min 20.  108х75 мм

Арт. Ед. тов. Цена

6866 шт. от 638.-

ОФИС-023 
Кляссер на 72 визитки
«Вива»
Min 50.  130х202 мм

Арт. Ед. тов. Цена

6865 шт. от 740.-

ОФИС-031 
Кляссер на 96 визиток
«Вива»
Min 50.  115х280 мм

Арт. Ед. тов. Цена

7654 шт. от 940.-

СПИРАЛЬ
Ежедневник 
А5, «Вива»
Min 500.  160х230 мм

 - Твердая/гибкая обложка 

Арт. Ед. тов. Цена

6860 шт. от 680.-

ПАЛИТРА А5
Min 100.  145х205 мм

Арт. Ед. тов. Цена

685 шт. от 810.-

ЕЖЕДНЕВНИК 
ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ
Min 100

Арт. Ед. тов. Цена

8350 шт. от 1260.-

Ежедневник с клапаном

 - Ежедневник с полноцветной обложкой
 - Блок белый/бежевый
 - Датированный/недатированный
 - Ламинация матовая/глянцевая/софт тач
 - Ляссе

Арт. Ед. тов. Цена

8815 шт. от 250.-
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ЕЖЕДНЕВНИКИ01

№23 №24№21

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ЕЖЕДНЕВНИКИ

Вклейка рекламных листов, до 4 шт.  от 100. - 
Замена форзаца                                      от 120. -

Золочение/серебрение среза               + 120. - 
Тонировка среза                                       + 120. - 
Нанесение логотипа на срез                  + 360. -

Замена ляссе                 + 30. - 
Ляссе с логотипом     + 80. -

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ БЛОКИ

 - Блок бежевый датированный с вырубкой
 - Ляссе

+ 200. -

 - Блок бежевый недатированный
 - Ляссе

ВАРИАНТЫ СШИВКИ

Сочетание любых 
2-х материалов  + 174. -

Сочетание любых 
3-х материалов  + 348. - 

№1 №6№2 №7 №9№5 №8

№15 №16

№11

№12 №17 №20№13 №14

№3 №4

№18 №19 №22

Металлические уголки, 4 шт. + 40. -

Петля для ручки                         + 64. - 
Резинка для ежедневника  + 86. -

Шильд на ляссе       от 100. -

Шильд на резинку  от  120 . -

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ОПЦИИ

Полноцветное нанесение   от 150. - Тиснение на вылет     от 100. -
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3 4

5 6

КАЖДОЕ ИЗДЕЛИЕ 
В ИНДИВИДУАЛЬНОЙ 

УПАКОВКЕ

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

2N-14141 в ассортименте шт. 650.-

SKY
Ежедневник недатированный 
А5, 256 стр.
Min 20.  143х214 мм

 - Гибкая обложка
 - Блок бежевый, в линейку
 - Ляссе

КАЖДОЕ ИЗДЕЛИЕ 
В ИНДИВИДУАЛЬНОЙ 

УПАКОВКЕ

КАЖДОЕ ИЗДЕЛИЕ 
В ИНДИВИДУАЛЬНОЙ 

УПАКОВКЕ

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

2N-15254 в ассортименте шт. 760.-

LATTE
Ежедневник недатированный 
А5, 256 стр.
Min 20.  145х212 мм

 - Гибкая обложка
 - Блок бежевый, в линейку
 - Цветной срез
 - Ляссе

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

2N-17267 в ассортименте шт. 1050.-

VISTA
Ежедневник недатированный 
А5, 256 стр.
Min 10.  159х216 мм

 - Гибкая обложка
 - Блок бежевый, в линейку
 - Полускрытая пружина

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

2N-00332 в ассортименте шт. 685.-

NUBA BTOBOOK
Ежедневник недатированный 
А5, 256 стр.
Min 20.  145х212 мм

 - Жесткая обложка
 - Блок кремовый
 - Резинка
 - Ляссе

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

2N-15256 в ассортименте шт. 795.-

RIVER SIDE
Ежедневник недатированный 
А5, 256 стр.
Min 20.  144х213 мм

 - Твердая обложка
 - Блок бежевый
 - Дополнительный блокнот

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

2N-14144 в ассортименте шт. 760.-

RAIN
Ежедневник недатированный 
А5, 256 стр.
Min 20.  145х212 мм

 - Гибкая обложка
 - Блок бежевый, в линейку
 - Цветной срез
 - Два ляссе
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ЕЖЕДНЕВНИКИ01

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1379671 (3-229) в ассортименте шт. 836.-

TOKYO
Ежедневник недатированный
А5, 136 стр.
Min 5.  125х202 мм

 - Гибкая обложка
 - Блок бежевый
 - Покрытие Soft Touch
 - Резинка с бегунком

ЕЖЕДНЕВНИКИ
1 2

3 4

5 6

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1568312 (3-525) в ассортименте шт. 823.-

MEGAPOLIS VELVET
Ежедневник недатированный
А5, 160 стр.
Min 20.  142х214 мм

 - Твердая обложка
 - Блок бежевый
 - Покрытие soft-touch

 - Твердая обложка
 - Бежевый блок
 - Ляссе

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

257579 (3-287) в ассортименте шт. 646.-

MEGAPOLIS
Ежедневник недатированный
А5, 160 стр.
Min 20.  145х215 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

389417 (3-492) в ассортименте шт. 609.-

METROPOL
Ежедневник недатированный
А5, 136 стр.
Min 20.  143х216 мм

 - Твердая обложка
 - Блок бежевый
 - Покрытие soft-touch

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1156953 (3-531) в ассортименте шт. 609.-

MEGAPOLIS FLEX
Ежедневник недатированный
А5, 136 стр.
Min 20.  140х210 мм

 - Гибкая обложка
 - Блок бежевый
 - Ляссе

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1379680 (3-227) в ассортименте шт. 808.-

MADRID
Ежедневник недатированный
А5, 136 стр.
Min 20.  145х212 мм

 - Гибкая обложка
 - Блок бежевый
 - Покрытие Soft Touch
 - Бордовое ляссе
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 - Мягкая обложка
 - Блок бежевый
 - Шероховатая обложка
 - Картонный полукороб

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1419314 (3-223) в ассортименте шт. 1158.-

SORRENTO
Еженедельник недатированный
А5, 136 стр.
Min 20.  145х208 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

851853 (3-536) в ассортименте шт. 885.-

PRIMAVERA
Ежедневник недатированный
А5, 136 стр.
Min 20.  147х212 мм

 - Гибкая обложка
 - Блок бежевый
 - Хлястик на магнитной кнопке

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1379663 (3-214) в ассортименте шт. 1276.-

OXFORD
Ежедневник недатированный
А5, 136 стр.
Min 10.  150х222 мм

 - Мягкая обложка
 - Блок бежевый
 - Резинка в цвет обложки
 - Фольгированный золотой срез

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1403800 (3-600) в ассортименте шт. 1 714.-

RIVIERA
Ежедневник недатированный
А5, 120 стр.
Min 10.  100х172 мм

 - Твердая обложка
 - Блок бежевый
 - Сменный блок
 - Молния
 - Петля под ручку

SENATE
Ежедневник недатированный
А5, 136 стр.
Min 10.  175х235 мм

 - Твердая обложка
 - Блок бежевый
 - Дополнительный блокнот

IMPERIUM
Ежедневник недатированный
А5, 208 стр.
Min 5.  145х216 мм

 - Твердая обложка
 - Блок бежевый
 - Золотой срез и уголки
 - Натуральная кожа
 - Ляссе

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

562969 (3-023) в ассортименте шт. 1985.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1217753 (3-213) в ассортименте шт. 1488.-
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ЕЖЕДНЕВНИКИ

654
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1
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Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1771587 в ассортименте шт. 452.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

61156 в ассортименте шт. 540.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

313953 в ассортименте шт. 734.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1217730 в ассортименте шт. 391.-

ВИВА
Ежедневник датированный
А5, 176 листов
Min 20.  148х218 мм

 - Твердая обложка
 - Блок белый
 - Перфорация уголков
 - прошивка по периметру
 - Ляссе

ВИВА
Ежедневник недатированный
А5, 176 листов
Min 20.  148х218 мм

 - Твердая обложка
 - Блок белый
 - Перфорация уголков
 - прошивка по периметру
 - Ляссе

1 2

43

65

 - Твердая обложка
 - Блок белый
 - Двойная спираль

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1217735 в ассортименте шт. 478.-

AGENDA
Планинг недатированный
60 листов
Min 50.  303х150 мм

AGENDA
Ежедневник недатированный
А6, 160 листов
Min 50.  100х150 мм

 - Твердая обложка
 - Блок белый
 - Перфорация уголков
 - Ляссе

ЕЖЕДНЕВНИКИ

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

562981 в ассортименте шт. 540.-

SIDNEY NEBRASKA
Ежедневник недатированны
А5, 168 листов.
Min 20.  145х205 мм

 - Твердая обложка
 - Блок белый
 - Золотой срез
 - Ляссе

SIDNEY NEBRASKA
Планинг недатированный
64 листов
Min 50.  305х130 мм

 - Твердая обложка
 - Блок белый
 - Двойная спираль
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ЕЖЕДНЕВНИКИ01

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

994580 в ассортименте шт. 497.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1781102, 1781103 в ассортименте шт. 570.-

1

4

5 6

 - Твердая обложка
 - Блок белый
 - Прошивка по периметру
 - Двойная спираль

СИАМ
Планинг датированный
114 стр.
Min 50.  340х130 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

209631 в ассортименте шт. 1029.-

СИАМ
Ежедневник недатированный
А5, 360 стр.
Min 20.  143х210 мм

 - Твердая обложка
 - Блок белый
 - Прошивка по периметру
 - Перфорация уголков
 - Ляссе

КАНЬОН
Ежедневник
недатированный
А5, 352 стр.
Min 20.  142х210 мм

 - Твердая обложка
 - Блок белый
 - Перфорация уголков
 - Прошивка по периметру
 - Ляссе

КАНЬОН 
Еженедельник датированный
А4, 144 стр.
Min 20.  210х270 мм

 - Твердая обложка
 - Блок белый
 - Прошивка по периметру
 - Перфорация уголков
 - Ляссе

VELVET
Ежедневник недатированный
А5, 272 стр.
Min 20.  146Х206 мм

 - Твердая обложка
 - Блок белый
 - Перфорация уголков
 - Ляссе

VELVET
Планинг датированный
128 стр.
Min 20.  305х130 мм

 - Твердая обложка
 - Блок белый
 - Двойная спираль

ЕЖЕДНЕВНИКИ
2

Арт. Цвет Цена

1781316  красный

1041.-
1781315  синий

1781318  оранжевый

1781317  зеленый

Арт. недат. Цвет Цена

84869  бордовый

1091.-209635  черный

84874  синий

Арт. недат. Цвет Цена

1781289  бордовый

2220.-1781292  черный

1781291  синий

3
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Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1567271 в ассортименте шт. 685.-

 - Твердая обложка
 - Блок краемовый
 - Резинка
 - Ляссе

MAVERICK
Ежедневник недатированный
А5, 192 стр.
Min 20.  140х200 мм

Арт.. Цвет Цена

1566926 голубой, коричневый, красный 1280.-

DIANA
Ежедневник недатированный
А5, 192 стр.
Min 20.  140х200 мм

Арт. недат. Цвет Цена

562592  бордовый
1900.-

562591  синий

BRITANNIA
Ежедневник недатированный
А5, 320 стр.
Min 5.   140х200 мм

1 2

3 4

5 6

 - Твердая обложка
 - Блок кремовый
 - Ляссе

 - Твердая обложка
 - Блок белый
 - Золотой срез
 - Прошивка по периметру
 - Ляссе

 - Твердая обложка
 - Блок белый
 - Золотой срез
 - Кармашек для визиток
 - Натуральная кожа
 - Ляссе

ЕЖЕДНЕВНИКИ

GRUNGE
Ежедневник, А5, 320 стр.
Min 20.  140х200 мм

Арт. недат. Цвет Цена

1566928 черный 1500.-

 - Мягкая обложка
 - Блок белый
 - Искусственная кожа
 - Ляссе

ХИТ ПРОДАЖ!

LOZANNA
Ежедневник, А5, 320 стр.
Min 20.  140х200 мм

Арт. недат. Цвет Цена

562646  т-синий

850.-562647  коричневый

562648  бордовый

 - Твердая обложка
 - Блок белый
 - Тиснение по корешку
 - Прошивка по периметру
 - Ляссе

Арт. недат. Цвет Цена

994229  бордовый
1610.-

994230  синий

CHALLENGE
Ежедневник недатированный
А5, 320 стр.
Min 10.   140х200 мм
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Арт. Цветность Ед. тов. Цена

7-24741 в ассортименте шт. 370.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

7-21209 в ассортименте шт. 675.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

7-21213 в ассортименте шт. 685.-

1 2

3 4

5 6

ТАББИ ФАНКИ
Бизнес-блокнот
А5, 256 стр.
Min 50.  130х210 мм

СИМПЛИ ФЛЕКС
Бизнес-блокнот
А5. 192 стр.
Min 50.  128х205 мм

БИГГИ
Бизнес-блокнот
А5, 256 стр.
Min 20.  135х210 мм

БЛОКНОТЫ

ГРАСИ
Бизнес-блокнот
А5, 192 стр.
Min 50.  130х210 мм

ПРОВИНС
Бизнес-блокнот
А5, 256 стр.
Min 50.  135х210 мм

ФАНКИ
Бизнес-блокнот
А5, 256 стр.
Min 50.  135х210 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

7-21225 в ассортименте шт. 460.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

7-21223 в ассортименте шт. 630.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

7-21218 в ассортименте шт. 1010.-

 - Гибкая обложка
 - Блок кремовый в линейку
 - FSC сертификат
 - Ляссе

 - Гибкая обложка
 - Блок кремовый в линейку
 - Индивидуальная упаковка
 - FSC сертификат
 - Ляссе

 - Обложка имитирующая 
фактуру льняной ткани

 - Блок кремовый в клетку
 - Картонный слив-бокс
 - FSC сертификат
 - Ляссе

 - Гибкая обложка
 - Блок кремовый в линейку
 - Паттерн камуфляж
 - FSC сертификат
 - Ляссе

 - Гибкая обложка
 - Блок кремовый в линейку
 - Петля для ручки
 - FSC сертификат
 - Ляссе

 - Гибкая обложка
 - Блок кремовый в клетку
 - Картонный слив-бокс
 - FSC сертификат
 - Ляссе
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КАЛЕНДАРИ02

Арт. Ед. тов. Цена

1779467 шт. 199.-

СИМВОЛ ГОДА
Календарь настольный перекидной
Min 50. 210х120 мм

 НАСТОЛЬНЫЕ  КАЛЕНДАРИ
Блок:
 - бумага мелованная 150 г/м2

 - 7 листов
 - офсет (4+4)
 - скрепление:  

спираль
 
Подложка:
 - картон 300 г/м2

 - шелкография 
(1-3 кр.)

 - офсет (1-4 кр.)

СИМВОЛ 2024 ГОДА!

*При тираже 100 экз. с учетом нанесения  
в 1 цвет на подложке

САНКТ-ПЕТРБУРГ
Арт. 1779469

ВОДОПАДЫ
Арт. 1779465

РОССИЯ
Арт. 1779468

МОСКВА
Арт. 1779466

1

32

54
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КАРМАННЫЕ И НАСТОЛЬНЫЕ КАЛЕНДАРИ

*При тираже 100 экз. с учетом нанесения  в 1 цвет на подложке

Арт. Ед. тов. Цена

3935 шт. 190.-

ДОМИК «ТРИО»
 - настольный перекидной
 - стандартный дизайн блока 

Блок:
 - бумага мелованная 90 г/м2

 - 12 листов
 - офсет (4+0)
 - скрепление: спираль

Подложка:
 - картон 250 г/м2

 - цифровая печать (4+0) 
Min 50.  200х130 мм

Цвета блоков:

голубой зеленый

бежевый серый

Арт. Название Ед. тов. Цена

1 1785470 Родные просторы шт.
728.-

2 1785471 Пандыч шт.

КАЛЕНДАРЬ-ДОМИК
 - настольный перекидной
 - с разрезным блоком 

Подложка:
 - картон 300 г/м2

 - шелкография (1-3 кр.)
 - офсет (1-4 кр.) 

Блок:
 - 12 листов + 2 обложки
 - офсет (4+4)
 - скрепление: спираль 

Min 20. 200х115 мм

Арт. Цветность 500 экз. 1 000 экз.

686 4+4 15. - 14. -

КАЛЕНДАРЬ КАРМАННЫЙ
 - Бумага мелованная 300 г/м2

 - Скругленные углы
 - Двухсторонняя ламинация 

Min 50.  100х70 мм Арт. Ед. тов. Цена

2558 шт. от 250.-

3-D КАЛЕНДАРЬ КАРМАННЫЙ
 - cтерео/варио изображение 

Min 500.  100х70 мм

Арт. Цветность 100 экз. 500 экз.

2548 4+4 100 - 90 -
*Бумага мелованная 300 г/м2

Арт. Ед. тов. Цена

3934 шт. от 250.-

ДОМИК ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ
 - настольный перекидной
 - индивидуальные дизайн и форма
 - индивидуальный блок 

Min 50

ДОМИК «СТАНДАРТ»
 - настольный 

Min 50.  210х111 мм

1

3

5

2

4

6
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КАЛЕНДАРИ02
ТРЕХБЛОЧНЫЕ И МОНОБЛОЧНЫЕ КАЛЕНДАРИ

Арт. Ед. тов. Цена

4478 шт. 550.-

КАЛЕНДАРЬ-ЭКСПРЕСС 
«ЛЮКС»
 - настенный
 - квартальный трехблочный

Постер:
 - полноцветный
 - ламинированный

Блок:
 - бумага мелованная
 - 12 листов
 - офсет (3+0) 

Min 50.  335х750 мм

Цвета блоков:

голубой зеленый

бежевый серый

*При тираже 100 экз. с учетом нанесения в 1 цвет на подложке *При тираже 100 экз. с учетом нанесения в 1 цвет на подложке

Арт. Ед. тов. Цена

694 шт. 450.-

КАЛЕНДАРЬ «СТАНДАРТ»
 - настенный
 - моноблочный

Постер:
 - полноцветный
 - ламинированный

Блок:
 - бумага мелованная
 - 12 листов
 - офсет (3+0) 

Min 50.  335х730 мм

Цвета блоков:

голубой зеленый

бежевый серый

*При тираже 100 экз. с учетом полноцветного нанесения

Арт. Ед. тов. Цена

3941 шт. 410.-

КАЛЕНДАРЬ-ЭКОНОМ
 «ТРИО»
 - настенный
 - квартальный трехблочный

Постер:
 - полноцветный
 - без ламинации

Блок:
 - бумага офсетная
 - 12 листов
 - офсет (2+0) 

Min 50.  297х810 мм

Цвета блоков:

голубой зеленый

серый

*При тираже 100 экз. с учетом полноцветного нанесения

Арт. Ед. тов. Цена

4477 шт. 390.-

КАЛЕНДАРЬ «СТАНДАРТ»
 - квартальный трехблочный
 - без подложки

Постер:
 - полноцветный
 - ламинированный

Блок:
 - бумага мелованная
 - 12 листов
 - офсет (3+0) 

Min 100.  335х700 мм 

Цвета блоков:

голубой зеленый

бежевый серый

*При тираже 100 экз. с учетом нанесения в 1 цвет на подложке

ХИТ ПРОДАЖ

Арт. Ед. тов. Цена

697 шт. 630.-

КАЛЕНДАРЬ-ЭКСПРЕСС 
«ЛЮКС»
 - настенный
 - квартальный трехблочный

Постер:
 - полноцветный
 - ламинированный

Блок:
 - бумага мелованная
 - 12 листов
 - офсет (3+0) 

Min 50.  335х800 мм

Цвета блоков:

голубой зеленый

бежевый серый

4 5

3

1 2
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02
ТРЕХБЛОЧНЫЕ И МОНОБЛОЧНЫЕ КАЛЕНДАРИ

*При тираже 100 экз. с учетом нанесения в 1 цвет на подложке*При тираже 100 экз. с учетом нанесения в 1 цвет на подложке

Арт. Ед. тов. Цена

2559 шт. 1490.-

КАЛЕНДАРЬ-3D
 - настенный
 - квартальный трехблочный
 - стерео/вариоизображение

Постер:
 - полноцветный

Блок:
 - бумага мелованная
 - 12 листов
 - офсет (3+0) 

Min 100.  335х800 мм

Цвета блоков:

голубой зеленый

бежевый серый

Арт. Ед. тов. Цена

3942 шт. 1490.-

КАЛЕНДАРЬ «ОБЪЕМ»
 - настенный
 - квартальный трехблочный

Постер: 
 - объемный постер из пластика
 - полноцветный

Блок:
 - бумага мелованная
 - 12 листов
 - офсет (3+0) 

Min 100.  297х800 мм

Цвета блоков:

голубой зеленый

бежевый серый

301
Типовые варианты постера:

302

303

*При тираже 100 экз. с учетом нанесения в 1 цвет на подложке *При тираже 100 экз. с учетом нанесения в 1  цвет на подложке

ХИТ ПРОДАЖ

Арт. Ед. тов. Цена

2556 шт. 660.-

КАЛЕНДАРЬ «ПРЕМИУМ»
 - настенный
 - квартальный трехблочный
 - с боковыми полями

Постер:
 - полноцветный
 - ламинированный

Блок:
 - бумага мелованная
 - 12 листов
 - офсет (3+0) 

Min 50.  360х840 мм

Цвета блоков:

голубой зеленый

бежевый серый
Арт. Ед. тов. Цена

695 шт. 410.-

КАЛЕНДАРЬ «ТРИКОЛОР»
 - настенный
 - квартальный трехблочный

Постер:
 - полноцветный
 - ламинированный

Блок:
 - бумага мелованная
 - 12 листов
 - офсет (3+0) 

Min 50.  297х810 мм

*При тираже 100 экз. с учетом нанесения
в 1 цвет на подложке

Арт. Ед. тов. Цена

696 шт. 990.-

КАЛЕНДАРЬ-ЧАСЫ «ТРИО»
 - настенный
 - квартальный трехблочный
 - с часами

Постер:
 - полноцветный
 - ламинированный

Блок:
 - бумага мелованная
 - 12 листов
 - офсет (3+0) 

Min 20.  335х800 мм

Цвета блоков:

голубой зеленый

бежевый серый
Арт. Название Ед. тов. Цена

1785484 Символ года шт. 1082.-

КАЛЕНДАРЬ «ПРЕМИУМ»
 - настенный
 - квартальный трехблочный

Постеры:
 - 4 стандартных 

полноцветных постера 
Блок:
 - бумага мелованная
 - 12 листов

1

3

5
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КАЛЕНДАРИ02

Арт. Ед. тов. Цена

5740 шт. от 760.-

КАЛЕНДАРЬ 
КВАРТАЛЬНЫЙ 
ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ
 - настенный
 - любая бумага
 - возможен 

нестандартный формат
Отделка:
 - УФ-лак
 - тиснение
 - конгрев
 - кашировка постера 

Min 50

№ Арт. Название Размер Min Ед. тов. Цена

1 1781897 Летний день 310х500 мм 50 шт. 332.-
2 1781848 Кулинарное путешествие 320х480 мм 50 шт. 384.-
3 1781847 Замки Мира 320х480 мм 50 шт. 384.-
4 1781846 Водопады 320х480 мм 50 шт. 384.-
5 1785479 Очарование Москвы 370х560 мм 10 шт. 2509.-

КАЛЕНДАРЬ НАСТЕННЫЙ ПЕРЕКИДНОЙ

3

4 5

Арт. Ед. тов. Цена

5738 шт. 1160.-

КАЛЕНДАРЬ 
ПЕРЕКИДНОЙ 
ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ
 - 2022 год
 - настенный
 - любая бумага
 - возможен 

нестандартный формат
Отделка:
 - УФ-лак
 - тиснение
 - конгрев 

Min 50

*При тираже 100 экз.

Цвета блоков:

голубой зеленый

бежевый серый

Арт. Ед. тов. Цена

2554 шт. 370.-

КАЛЕНДАРЬ «ПРЕЗЕНТ»
 - моноблочный, без подложки

Постер:
 - полноцветный
 - ламинированный

Блок:
 - бумага мелованная
 - 12 листов (3 в 1)
 - офсет (3+0) 

Min 1.  335х480 мм
Арт. Ед. тов. Цена

3939 шт. 240.-

КАЛЕНДАРЬ-ЭКОНОМ «МИНИ»
 - моноблочный

Постер:
 - полноцветный
 - ламинированный

Блок:
 - бумага мелованная
 - 12 листов (3 в 1)
 - офсет (3+0) 

Min 50.  297х450 мм

*При тираже 100 экз.

Цвета блоков:

голубой зеленый

бежевый серый

КАЛЕНДАРИ

Арт. Ед. тов. Цена

4479 шт. 240.-

КАЛЕНДАРЬ-ЭКОНОМ «МИНИ»
 - моноблочный
 - без подложки

Постер:
 - полноцветный
 - без ламинации

Блок:
 - бумага мелованная
 - 12 листов (3 в 1)
 - офсет (3+0) 

Min 50.  297х420 мм

*При тираже 100 экз.

Цвета блоков:

голубой зеленый

бежевый серый
Арт. Ед. тов. Цена

2560 шт. 65.-

КАЛЕНДАРЬ-ЭКОНОМ
«МИНИ»
 - настенный
 - бумага мелованная 150 г/м2 

Min 1.  297х420 мм

*При тираже 100 экз.

1 2
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Арт. Размер Цена

218962  10х27 мм 880. -

218963  38х14 мм 880. -

218964  47х18 мм 880. -

218965  59х23 мм 930. -

218966  69х30 мм 1320. -

218967  76х37 мм 1430. -

COLOP PRINTER C10
Автоматическая оснастка 
для прямоугольного 
штампа
Min 1

 - Пластиковый корпус
 - Синяя сменная подушка

 - Предназначена 
для работы 
с повышенной нагрузкой

 - Металлический, обрамленный 
пластиком каркас

 - Синяя сменная 
подушка E/3900

 - Прочный пластик
 - Синяя сменная 

подушка E/55
 - Высота даты 4 мм

 - Имеет защитную крышку
 - Синяя сменная подушка  

E/R40

 - Имеет удобный бокс 
для переноски оснастки  
в сложенном виде

 - Синяя сменная подушка E/R40

ПЕЧАТИ

* C учетом
изготовления клише

* C учетом
изготовления клише

Арт. Ед. тов. Цена

2060 шт. 718.-

COLOP R40+BOX
Автоматическая оснастка 
для стандартной круглой 
печати
Min 1.   40 мм

Арт. Ед. тов. Цена

118375 шт. 1320.-

COLOP R40 
COVER
Автоматическая оснастка 
для стандартной круглой печати
Min 1.   40 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5525 шт. 1650.-

COLOP PRINTER 55 
-DATER
Автоматическая  
оснастка для датера
Min 1.  60х40 мм

1 2 3

4

* C учетом
изготовления клише

Арт. Ед. тов. Цена

266886 шт. 6500.-

COLOP 3900
Автоматическая оснастка 
для прямоугольного штампа
Min 1.  106х55 мм

* C учетом
гравировки

* C учетом
гравировки

Арт. Описание Цена

2090  24 мм
не более 23 знаков

от 1000. -
2091  30 мм

не более 30 знаков

ПЛОМБИР-П
Пломбир под пластилин с кольцом
Материал оснастки – латунь
Min 3

Арт. Ед. тов. Цена

1659256 шт. 1056.-

ПЛОМБИРАТОР
Пломбиратор
Min 1.  10 мм

5 6 7
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03
БЛОК-КУБИКИ

1 2

43

65

 - Индивидуальная упаковка в термопленку

Арт. Размер Блок (1+0) 100 экз.

1 5654 90х90х40 мм 350 листов 210. -
2 5687 90х90х80 мм 700 листов 327. -

БЛОК-КУБИК В ПЛАСТИКЕ
Красочность: 1-3 кр.
Бумага офсетная, 80 г/м2

Min 100

НАБОР СТИКЕРОВ ORIENTAL
Красочность: 1-3 краски
Картонный чехол с окошками
Min 100

 - Стикеры 5 цветов

*При тираже 500 экз. с учетом нанесения в 1 цвет

Арт. Размер Цена

1 479036 90х90х50 мм 75.-
2 479037 92х92х90 мм 69.-

БОКС ДЛЯ БУМАГИ
Пластик
Min 100

Арт. Размер 100 экз.

1A-5-10627001 82х58х40 мм 39.-

 - Индивидуальная упаковка в термопленку

 - Скрепление: термоклей
 - Индивидуальная упаковка в термопленку

полупрозрачный клеевой слой

 - Скрепление: термоклей
 - Индивидуальная упаковка в термопленку

Арт. Размер Блок (1+0) 100 экз.

1 1474 90х90х40 мм 350 листов 178. -
2 1475 90х90х80 мм 700 листов 287. -

БЛОК-КУБИК ЗАПАСНОЙ
Красочность: 1-3 кр.
Бумага офсетная, 80 г/м2

Min 100

Арт. Размер Блок (1+0) 100 экз.

1 1476 90х90х14 мм 150 листов 160. -
2 1477 90х90х28 мм 300 листов 240. -

БЛОК-КУБИК НА СКЛЕЙКЕ
Красочность: 1-3 кр.
Бумага офсетная, 80 г/м2

Min 100

Размер 100 экз.

А4 262. -
А5 161. -
А6 115. -

БЛОК ДЛЯ ЗАПИСИ
Формат: А4, А5, А6 (50 листов)
Красочность: 1-3 кр.
Бумага офсетная 80 г/м2,  
подложка картон 300 г/м2

Min 100
Арт. 1478

2.

2.

2.

2.

1.

1.

1.

1.
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ВИЗИТКИ, КОНВЕРТЫ, БЛАНКИ

Красочность 500 экз. 3 000 экз.

1+0 18. - 14. -

КОНВЕРТ Е65
Без окошка, прямоугольный 
самоклеящийся клапан
Min 500.  220х110 мм
Арт. 76414

Красочность 500 экз. 3 000 экз.

1+0 18. - 7. -

КОНВЕРТ Е65 
С окошком, без окна
Min 500.  220х110 мм
Арт. 76416

Красочность 500 экз. 3 000 экз.

1+0 19. - 14. -

КОНВЕРТ С5
Прямоугольный  
самоклеящийся клапан
Min 500.  229х162 мм
Арт. 76403

Красочность 500 экз. 3 000 экз.

1+0 31. - 16. -

КОНВЕРТ С4
Min 500. 

 324х229 мм
Арт. 76318

1 000 экз. 10 000 экз.

1+0, А4, 80 г/м2 4. - 2,20. -
1+0, А5, 80 г/м2 3,1. - 1,28. -
1+0, А6, 80 г/м2 2,6. - 0,84. -

БЛАНКИ ОДНОЦВЕТНЫЕ
Формат: А4, А5, А6
Красочность: 1 кр. (ризография)
Бумага офсетная, 80-120 г/м2

Цвет печати: красный, черный
Min 1000
Арт. 1472

розовый

желтый

зеленый

голубой

Комплект 1000 экз. 10 000 экз.

2-слойный, А5, 1+0 7,8. - 6. -
4-слойный, А5, 1+0 13,6. - 11,8. -

БЛАНКИ САМОКОПИРУЮЩИЕ
Формат: А4, А5, А6
Красочность: 1-4 кр.
Min 500
Арт. 1471

1 3

54

98

76

Красочность 100 экз.

односторонние (4+0) 5. -
двусторонние (4+4) 8. -

ВИЗИТКА ЦИФРОВАЯ
Красочность: полноцвет
Бумага мелованная, 300 г/м2

Min 100.  90х50 мм
Арт. 1467

Красочность 100 экз.

1+0 60. -
2+0 92. -

ВИЗИТКА-ШЕЛКОГРАФИЯ
Красочность: 1-4 кр.
Бумага Plike, Dali, Malmero, Лен и др.
Min 50.  90х50 мм
Арт. 1469

Красочность 100 экз. 500 экз.

1+0 114. - 68. -

ВИЗИТКА-ТИСНЕНИЕ
Бумага дизайнерская
Min 100.  90х50 мм
Арт. 5571

2
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03
БЛАНКИ, КОНВЕРТЫ, ОТКРЫТКИ

1000 экз. 10 000 экз.

1+0, 80 г/м2 4,0. - 2,2. -
4+0, 80 г/м2 12,9. - 4,4. -

БЛАНКИ ФИРМЕННЫЕ
Формат: А4
Красочность: 1-4 кр.
Бумага офсетная, 80-120 г/м2

Min 1000
Арт. 1470

ХИТ ПРОДАЖ

 - Индивидуальная вырубка
 - Конверт
 - Открытка

1

2 3

4 5

Арт. Ед. тов. Цена

5575 шт. от 67.-

КОНВЕРТ ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ
Красочность: 1-4 кр.
Бумага дизайнерская
Min 500

Арт. Ед. тов. Цена

5652 шт. от 110.-

ОТКРЫТКА С КОНВЕРТОМ
Красочность: 1-4 кр.
Бумага дизайнерская 120 г/м2

Min 100.  220х110 мм (конверт),
200х100 мм (открытка)

Арт. Ед. тов. Цена

1485 шт. от 100.-

ОТКРЫТКА
Красочность: 1-4 кр.
Бумага дизайнерская
Min 50

Арт. Ед. тов. 100 экз.

5659 шт. 110.-

ГРАМОТА ПОЧЕТНАЯ
Формат: А4
Красочность: полноцвет
Мелованный картон, 300 г/м2

Стандартный дизайн
Min 50.  210х290 мм

Отделка:
 - Фигурная лазерная резка
 - Фигурная вырубка
 - Выборочный УФ-лак
 - Тиснение фольгой
 - Термоподъем
 - Конгрев

ХИТ ПРОДАЖ
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 - Блок белый

Арт. Цвет корпуса Ед. тов. Цена

1A-789523 в ассортименте шт. 91.-

АЛЬМАНАХ
Блокнот без ручки с календарем
Пластик
Min 50.  82х106х12 мм

БЛОКНОТЫ
ХИТ ПРОДАЖ 1 2

3 4

5 6 7

 - 50 листов
 - Брошюровка: спираль

*Бумага Dali, 
285 г/м2; тиснение 
или шелкография 
(1+0)

БЛОКНОТ
Формат: А4, А5, А6
Бумага Plike, Dali, Malmero, Лен 
и др., бумага офсетная, 80 г/м2

Min 100
Арт. 1481

1 00 экз. 1 000 экз.

Обложка А5, блок 1+0 180. - 140. -
Обложка А4, блок 1+0 280. - 220. -

1 00 экз. 1 000 экз.

Формат А5, блок 4+0 155. - 116. -
Формат А4, блок 4+0 256. - 196. -

БЛОКНОТ-ПОЛНОЦВЕТ
Формат: А4, А5, А6
Бумага мелованная, 300 г/м2, 
бумага офсетная, 80 г/м2 

Min 50
Арт. 1482

 - 50 листов
 - Брошюровка: спираль

 - Блок белый, в линейку

Арт. Ед. тов. Цена

5-5597.30 шт. 160.-

ЭКО ХОЛДЕР
Блокнот с ручкой
Пластик, картон
Min 50.  84х112х10 мм

- Набор стикеров

Арт. Ед. тов. Цена

5-5598.66 шт. 110.-

ЭКО ХОЛДЕР
Футляр для визиток
Картон
Min 50. 106x68x6 мм

 - Блок кремовый, в линейку

ЭКОНОУТ
Блокнот с шариковой ручкой
Пластик, картон
Min 50.  76x134х8 мм

ЗАКЛАДКА КРАФТ
Набор для заметок
Картон
Min 50.  60х210х20 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-5600,66 шт. 93.-

Арт. Цвет корпуса Ед. тов. Цена

5-5596.40 в ассортименте шт. 160.-
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BAMBOO TREE
Блокнот с ручкой
Дерево
Min 10.  145x180х19 мм

БЛОКНОТЫ, МАГНИТЫ

Размер, мм 100 Экз

50х50 51. -
50х70 56. -
70х70 59. -
70х100 65. -

МАГНИТ  
РЕКЛАМНЫЙ
Магнит
Винил, 0,4 мм
Ламинация или УФ-лакирование
Min 100
Арт. 1375

 - Блок  90х90х5 мм, 30 листов
 - Печать (1+0)

ЭКО
Подстаканник
Min 100.  90х90х4 мм,  4 x  90 мм

 - Квадрат/круг
 - Пробка 4 мм
 - Полноцветная печать
 - Ламинация 

розовый

зеленый

голубой

синий

черный

белый

оранжевый

красный желтый

 - Высокопористый 
картон

 - Глянцевая ламинация

 - Высокопористый картон

АРОМАТИЗАТОР 
«ЛЮКС»

*Более 300 
стандартных форм

Арт. Цвет Кол-во Цена

3532
4+4 100 160.-
4+4 300 110.-

Арт. Цвет Кол-во Цена

3533
4+4 100 240.-
4+4 500 100.-

- Шариковая
ручка
- Блокнот

Арт. Ед. тов. Цена

1A-787009 шт. 470.-
Арт. Ед. тов. Цена

5-6583 шт. 200.-

BAMBOO SIMPLE
Блокнот на кольцах
Дерево
Min 10.  86х140х15 мм

500 экз. 1 000 экз.

270. - 250. -

БЛОКНОТ «ПРОМО»
Формат: А6
Картон, 250 г/м2, 
бумага офсетная, 80 г/м2

Min 100.  95х138 мм
Арт. 1484

 - В комплекте с авторучкой «Олли»/«Крета»
 - 80 листов
 - Скрепление: термоклей

2 3

4 5 6

7 8 9

АРОМАТИЗАТОР  
«КОМБО»
Ароматизатор для дома 
и автомобиля
Min 100

Арт. Ед. тов. Цена

5655 шт. от 51.-

МАГНИТ АКРИЛОВЫЙ
Магнит
Прозрачный акрил
Min 100.  65х65 мм,   57х77 мм,

Арт. Красочность Кол-во Цена

3699

1+0 100 60.-
1+0 500 28.-
2+0 100 100.-
2+0 500 49.-

ВОЗДУШНЫЙ ШАРИК
Латекс
Min 100.   300 мм

Арт. Ед. тов. Цена

3537 шт. от 200.-

МАГНИТ «КОМБО»
Магнит с блоком для записей
Винил, 0,4 мм
Min 100.  100х180 мм

1

Арт. Ед. тов. 100 Экз.

1373 шт. 110.-
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Цена за 1 экз.

200 экз. 754. -
1 000 экз. 500. -

ПАПКА НА КОЛЬЦАХ
Картон, 2 мм,
бумага ламинированная, 150 г/м2

Min 200.  262х310х30 мм

Арт. 5581

 276х310х48 мм 
 290х310х66 мм

КАТАЛОГИ, БУКЛЕТЫ, ЛИСТОВКИ

100 экз. 5 000 экз.

58. - 10. -

 - Бумага мелованная, 115-300 г/м2

 - Печать полноцветная
 - 8, 16 полос
 - Бумага мелованная, 130 г/м2

 - Печать полноцветная
 - Брошюровка: на скрепку

 - Внешний лайнер с ламинацией
 - Пластиковые замок-защелка и ручка
 - 6 никелированных заклепок 
 - Внутренняя выклейка без запечатки

1 2

43

65

ЛИСТОВКА РЕКЛАМНАЯ
Формат А4
95х210 мм – фальцовка в 2 сгиба
145х210 мм – фальцовка в 1 сгиб
Min 100 
Арт. 1487

БУКЛЕТ-РАСКЛАДУШКА
Формат А4 (в развороте 630х297 мм)
Min 500
Арт. 1489

Арт. Ед. тов. 50 экз

3052 шт. от 640.-

КАТАЛОГ  
ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ
Min 50

Арт. Ед. тов. 1000 экз.

5582 шт. 1100.-

ПОРТФЕЛЬ-ПОЛНОЦВЕТ
Рекламный портфель
Картон, 2 мм, бумага ламинированная, 150 г/м2

Min 200.  320х245х50/60/75 мм

 - 4 кольца

 - Бумага мелованная, 115-300 г/м2

 - Печать полноцветная
 - Фальцовка

Отделка:
 - Тиснение фольгой
 - Выборочный УФ-лак
 - Ламинация 

глянцевой 
или матовой пленкой

1 000 экз.

6 полос (200 г/м2) 60. -

 - 6 полос
 - Бумага мелованная, 115-300 г/м2

 - Печать полноцветная
 - Фальцовка

50 экз. 5 000 экз.

8 полос (130 г/м2) 240. - 75. -
16 полос (130 г/м2) 480. - 130. -

БУКЛЕТ РЕКЛАМНЫЙ
Формат А4 
Min 50
Арт. 1488
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03
ПАПКИ

ПАПКА ЦИФРОВАЯ
Красочность: полноцвет
Бумага мелованная, 300 г/м2

Min 50
Арт. 3053

Отделка:
 - Матовая/глянцевая ламинация
 - Выборочный УФ-лак
 - Тиснение фольгой

50 экз. 500 экз.

папка вырубная 
с карманом 196. - 120. -

ХИТ ПРОДАЖ

50 экз. 500 экз.

корешок 1 мм; 5 мм, 
цветность 1+0 348.- 150.-

ПАПКА-ТИСНЕНИЕ
Красочность: 1-3 кр.
Бумага дизайнерская
Min 50
Арт. 7700

50 экз. 500 экз.

корешок 1 мм; 5 мм, 
цветность 1+0 378. - 120. -

ПАПКА-ШЕЛКОГРАФИЯ
Красочность: 1-3 кр.
Бумага дизайнерская
Min 50
Арт. 1490

Отделка:
 - Матовая/глянцевая 

ламинация
 - Выборочный УФ-лак

ХИТ ПРОДАЖ

СТАНДАРТНЫЕ ФОРМЫ ПАПОК

Папка вырубная с приклейным карманом

500 экз. 1 000 экз.

корешок 1 мм; 5 мм, 
цветность 4+0 110. - 80. -

ПАПКА ОФСЕТНАЯ
Красочность: полноцвет
Картон мелованный, 300 г/м2 
Min 500
Арт. 1491

Отделка:
 - Матовая/глянцевая ламинация
 - Выборочный УФ-лак
 - Тиснение фольгой

Папка вырубная, корешок 5 мм, 10 мм

Папка вырубная, индивидуальный штамп

 - Любое количество карманов
 - Возможно оформление рамкой

ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ

Арт. Описание dpi Цена за 1 м2

2076
Печать на баннерной ткани
для наружного использования 
(440 г/м2),
без обработки

360

 от 1500. -2077 Печать на баннерной сетке
для наружного использования 360

2078 Печать на самоклеящейся пленке 
для наружного использования 720

2079 Печать на самоклеящейся пленке 
для интерьерного использования 720 Арт. Ед. тов. Цена

5656 шт. от 5500.-

СТЕНД ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ
Плоттерная резка из самоклеящейся пленки
Min 1

Арт. Ед. тов. Цена

2083 шт. 9000.-

МОБИЛЬНЫЙ СТЕНД
Полноцветная печать на баннерной ткани 720 dpi
Min 1.  1000х2000 мм

1 2

3 4

5 76
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УДОСТОВЕРЕНИЕ ИНДИВИДУАЛЬНОЕ
Удостоверение
Min 20.  100х65 мм
Арт. 2032

Обложка:
 - жесткая или мягкая  

(с поролоновой вставкой)
 - переплетный материал: бумвинил 

или ламинированная бумага 
(при полноцветной печати)

 - тиснение фольгой 
индивидуальным клише

Выклейка:
 - офсетная печать (1-4 кр.)

Материал Полноцветная 
печать

жесткая обл. от 100. -
мягкая обл. от 120. -

УДОСТОВЕРЕНИЯ, ТАБЛИЧКИ, НОМЕРКИ

 - Рамка из алюминиевого профиля 
различного сечения и цветовых оттенков

 - Защитное акриловое покрытие
 - Таблички-уголки произвольной формы
 - Возможно изготовление табличек 

со сменными данными

Размер, мм Цена

200х300 от 520. -
300х400 от 920. -

ТАБЛИЧКА ПЛОТТЕР
Пластик
Min 1
Арт. 3933

белый

желтый

серебро

черный

золото

Верхний слой:

Основа:

Верхний слой:

Основа:

ЦВЕТОВЫЕ ВАРИАНТЫ

т-зеленый

красный

черный

синий

белый

Размер, мм Цена

300х200 от 1700. -
400х300 от 2900. -

ТАБЛИЧКА ОФИСНАЯ
Двухслойный пластик, 1,6 мм
Min 1
Арт. 1317

*С учетом нанесения

Арт. Ед. тов. Цена

1319 шт. от 100. -

НОМЕРОК
Номерок односторонний 
Двухслойный пластик
Min 100.  до 75х100х3 мм

Арт. Ед. тов. Цена

1318 шт. от 1000. -

ТАБЛИЧКА 
ИНДИВИДУАЛЬНАЯ
Min 1

1
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ04
РУЧКИ ШАРИКОВЫЕ

1

2

4

КАРТОН
 - шариковая ручка
 - корпус: картон, пластик
 - Min 100.  145 х  10 мм

КРАФТ
 - шариковая ручка
 - корпус: картон
 - Min 100.  145 х  10 мм

3

СОФТ ТАЧ
 - шариковая ручка
 - корпус: металл с покрытием soft touch
 - Min 50.  135 х  7 мм

6

8

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

7-349885 ■ серый шт. 30.-

ТУНДРА
 - карандаш
 - корпус: 

переработанный картон
 - Min 50.  175 х  7 мм

НАБОР PENCILVANIA OFFICE
 - набор из 6 карандашей и точилки
 - корпус: картон
 - Min 50.  100 х  26 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-3354.00 набор 63.-

7

5

КАРАНДАШ ГРАФИТ
Карандаш с ластиком
Дерево
Min 100.  190 х  7 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1  1A-234150

в ассортименте

шт. 12.-
2 1A-14003 шт. 15.-
3 1A-14001 шт. 16.-

 - 1 Шестигранный корпус

 - 3 Трехгранный корпус

 - 2 Круглый корпус

КАРАНДАШ
Карандаш
Дерево
Min 100.  177 х  7 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1 1323650

в ассортименте

шт. 15,67.-
2 1323643 шт. 9.-
3 1A-18851 шт. 23.-

 - 1 Шестигранный корпус

 - 3 Трехгранный корпус

 - 2 Круглый корпус

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

 1484147 ■ черный шт. 138.-
 1484148 ■ синий шт. 138.-
 1484149 ■ красный шт. 138.-
 1484150 ■ серый шт. 138.-

ГРАФИТ
 - шариковая ручка
 - корпус: металл с покрытием soft touch
 - Min 50.  138 х  10 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1484127 ■ черный шт. 28.-
1484129 ■ зеленый шт. 28.-
1484130 ■ белый шт. 28.-
 1484131 ■ синий шт. 28.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1484132 ■ крафт шт. 39.-
1484133 ■ черный шт. 39.-
1484134 ■ синий шт. 39.-
 1484136 ■ зеленый шт. 39.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

 1484143 ■ черный шт. 89.-
 1484144 ■ синий шт. 89.-
 1484145 ■ красный шт. 89.-
 1484146 ■ голубой шт. 89.-
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Арт. Цветность Ед. тов. Цена

9734 в ассортименте шт. 21.-

N12 
 - шариковая ручка
 - rорпус из переработанного картона
 - Min 100.  140 х  9,4 мм

РУЧКИ ШАРИКОВЫЕ

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

 5-4708 в ассортименте шт. 20.-

БЕНТО
 - шариковая ручка
 - корпус: пластик
 - Min 100.  144 х  11 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-4478 в ассортименте шт. 19.-

ЕВРО ХРОМ
 - шариковая ручка
 - корпус: пластик
 - Min 100.  133 х  8 мм

3

4

5

21

КАКАДУ
 - шариковая ручка
 - корпус: пластик
 - Min 100.  140 х  9 мм

НАВАРРА
 - шариковая ручка
 - корпус: пластик
 - Min 100.  130 х  8 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-16141 в ассортименте шт. 20.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-15135 в ассортименте шт. 16.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

7-176 в ассортименте шт. 40.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-12411 в ассортименте шт. 26.-

ТВИСТИ
 - шариковая ручка
 - корпус: пластик
 - Min 100.  143 х  10,4 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-18380 в ассортименте шт. 29.-

ЕСО
 - шариковая ручка
 - корпус: пластик, картон
 - Min 50.  145 х  10 мм

7

8

ЭКО W
 - шариковая ручка
 - корпус: из пшеничной сломы
 - Min 50.  140 х  11 мм

6
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ04
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Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-16140 в ассортименте шт. 38.-

CALGARY
 - шариковая ручка
 - корпус: пластик
 - Min 100.  131 х  11 мм

7

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-18100 в ассортименте шт. 75.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-11345 ■ зеленый/золотой шт. 135.-

КУАДРО СОФТ
 - шариковая ручка
 - корпус: пластик
 - Min 100.  138 х  10,9 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-11189 в ассортименте шт. 26.-

ПИНОКИО
 - шариковая ручка
 - корпус: пластик, картон
 - Min 50.  143 х  10 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

 5-3322 в ассортименте шт. 30.-

ПИН СОФТ ТАЧ
 - шариковая ручка
 - корпус: пластик
 - покрытие софт тач
 - Min 50.  140 х  10 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1226330 ■ бордовый шт. 30.-

ХИТ ПРОДАЖ

Италия

4

2

1

3

ТЕТИС ГОЛД
 - шариковая ручка
 - корпус: пластик, металл
 - Min 100.  136 x  12 мм 

СОФИЯ ГОЛД
 - шариковая ручка
 - корпус: пластик, металл
 - Min 100.  138 х  10 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1226335 ■ серебистый/золотой шт. 38.-
1226336 ■ серебряный шт. 36.-

Италия

5

СОФИЯ ГОЛД 
МЕТАЛЛИК
 - шариковая ручка
 - корпус: Пластик, металл
 - Min 100.  138 х  10 мм

Италия

6

СОФИЯ ЭКСТРА ГОЛД
 - шариковая ручка
 - корпус: пластик
 - Min 100.  138 х  10 мм

8

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1226332 ■ черный/золотой шт. 33.-
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РУЧКИ ШАРИКОВЫЕ

6

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-12915 в ассортименте шт. 80.-

LIBERTY POLISHED
 - шариковая ручка
 - корпус: пластик
 - Min 50.  147 х  10 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

95428 в ассортименте шт. 76.-

2

ШНАЙДЕР K15
 - шариковая ручка
 - корпус: пластик, металл
 - Min 50.  137 х  9 мм

1

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

7-1330 в ассортименте шт. 100.-

БИЗНЕС
 - шариковая ручка
 - корпус: пластик, металл
 - Min 50.  132 х  10 мм

Италия

5

4

3

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-11571 в ассортименте шт. 67.-

ДЖУСИ
 - шариковая ручка
 - корпус: металл
 - Min 50.  140 х  9,4 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-77480 в ассортименте шт. 52.-

ATRIUM
 - шариковая ручка
 - корпус: металл
 - Min 20.  130 х  7 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

7-161/01 в ассортименте шт. 25.-

ТВИН
 - шариковая ручка
 - корпус: пластик
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ04
РУЧКИ ШАРИКОВЫЕ, КАРАНДАШИ

3

4

5

6

8

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-3140 в ассортименте шт. 295.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-676008 ■ серебряный шт. 1220.-

БОЛТ
 - шариковая ручка
 - корпус: металл, софт тач
 - зеркальная гравировка
 - Min 10.  143 х  12 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-187927 в ассортименте шт. 515.-

ГАМ
 - шариковая ручка
 - корпус: металл, софт тач
 - зеркальная гравировка
 - Min 10.  144 х  10 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

 5-6886 в ассортименте шт. 190.-

ГЛАЙД
 - шариковая ручка
 - корпус: металл
 - Min 10.  137 х  12 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-11345 в ассортименте шт. 125.-

QUARTZ
 - шариковая ручка
 - корпус: металл
 - Min 20.  137 х  12 мм

21

KIOTO
 - шариковая ручка
 - корпус: бамбук
 - Min 20.  137 х  14 мм

ОТЕЛЬ ФЕРРА
 - шариковая ручка
 - корпус: металл
 - Min 20.  133 х  7 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-11231 ■ серебряный шт. 89.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-18481.09 ■ деревянный шт. 130.-

ПИКАСCО
 - карандаш 
 - корпус: алюминий
 - Наконечник из карбона 

не требует заточки
 - Min 5.  162 х  10 мм

7

PENTEL KERRY
 - карандаш механический
 - металл
 - Min 5.  133 х  10 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

820122 ■ черный шт. 4998.-
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Арт. Цветность Ед. тов. Цена

511232 ■ черный шт. 1078.-

VERDIE VE-100 LUXE
 - шариковая ручка
 - корпус: металл
 - Min 5.  140 x  11 мм

16

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

 5-5157 ■ черный набор 1270.-

АПРАЙТ
 - набор из 2-х предметов
 - корпус: пластик
 - комплектуется стержнем черного цвета
 - Min 5.  170х65х22 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-13070 в ассортименте набор 1570.-

КЕЙМАРК
 - набор из 3-х предметов
 - корпус: металл
 - Min 5.  170х130х29 мм

 - Ручка
 - Внешний аккумулятор 

Li-ion 2200 мАh
 - Флешкарта

- Лазерная указка
- Магнит

 - Шариковая ручка-стилус
 - Механический карандаш

2

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

6-P610.419 ■ деревянный набор 350.-

БАМБУ
 - набор из 2-х предметов
 - корпус: пластик, бамбук
 - Min 20.  173x53x23 мм

 - Фонарь
 - Мультитул
 - Ручка

3

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-13850.30 в ассортименте набор 760.-

ХЭНДИ
 - набор из 3-х предметов
 - Min 20. 220х120 мм

7

8

 - Шариковая ручка
 - Роллер

1

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-53400 в ассортименте набор 310.-

ONTARIO
 - набор из 2-х предметов
 - корпус: пластик, металл
 - Min 20.  170х65х22 мм

 - Шариковая ручка
 - Механический карандаш

5

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1604117 ■ черный шт. 1209.-

VERDIE VE-2000
 - роллер
 - корпус: металл
 - Min 5.  155 х 48 мм

4

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

218007 ■ серебряный набор 746.-

ПУНТЕР
 - набор из 2-х предметов
 - корпус: металл
 - комплектуется стержнем черного цвета
 - Min 5.  150 х  9 мм

НАБОРЫ ПИСЬМЕННЫХ ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

 5-15254.30 ■ черный набор 1020.-

МИСТИК
 - набор из 2-х предметов
 - корпус: пластик
 - Min 5.  172х103х29 мм

 - Шариковая ручка
 - внешний аккумулятор
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ04
НАБОРЫ ПИСЬМЕННЫХ ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ

2

 - Шариковая ручка
 - Роллер

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-10713200 ■ черный набор 1510.-

ANDANTE
 - набор из 2-х предметов
 - корпус: металл
 - Min 3.  170x55x30 мм

3  - Шариковая ручка
 - Механический 

карандаш

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

418303 ■ черный набор 3748.-

VERDIE SET
 - набор из 2-х предметов
 - корпус: металл
 - Min 3.  180x100x30 мм

4

 - Шариковая ручка
 - Закладка
 - Нож для бумаги

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

386075 ■ серебряный набор 4029.-

VERDIE 001
 - набор из 3-х предметов
 - корпус: пластик, металл
 - Min 1.  155х115х35 мм

5  - Перьевая ручка
 - Шариковая ручка

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1604115 ■ черный/золотой набор 5270.-

VERDIE 
 - набор из 2-х предметов
 - корпус: металл
 - Min 1.  185х90х45 мм

6

 - Шариковая ручка
 - Визитница

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

329372 ■ черный набор 5434.-

VERDIE VE-6BG
 - набор из 2-х предметов
 - корпус: металл
 - Min 1.  155x110x35 мм

7  - Шариковая ручка
 - Роллер
 - Брелок

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

91714 ■ серебряный набор 6465.-

VERDIE VE-53
 - набор из 3-х предметов
 - корпус: металл
 - Min 1.  180x100x30 мм

8

10 - Шариковая ручка
 - Перьевая ручка

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

44802 ■ черный набор 5505.-

VERDIE СBF-23W
 - набор из 2-х предметов
 - корпус: металл
 - Min 1.  180x100x30 мм

9  - Шариковая ручка
 - Подставка

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-30097 черный/серебристый набор 7790.-

WILLIAM LLOYD
 - набор из 2-х предметов
 - корпус: металл
 - Min 1.  190x90x33 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-676008 ■ серебряный шт. 1222.-

PICASSO
 - вечный карандаш
 - корпус: алюминий
 - Min 3.  165х10х10 мм

1

 Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-212406 ■ серебряный шт. 2150.-

ВЕЧНЫЙ
 - карандаш
 - корпус: металл
 - Min 3.  137 х  10 мм
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ПРЕМИУМ-КЛАССА

6

MILANO
 - шариковая ручка
 - корпус: металл
 - Min 10.  178х45x20 мм

2

PORTOFINO
 - шариковая ручка
 - корпус: металл
 - Min 10.  178х45x20 мм

1

BERGAMO
 - шариковая ручка
 - корпус: металл
 - Min 10.  178х45x20 мм

5

4

3

SIENNA
 - шариковая ручка
 - корпус: металл
 - Min 10.  178х45x20 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

822355 (20-0125) в ассортименте шт. 200.-

MONACO
 - шариковая ручка
 - корпус: металл
 - Min 50.  148 х  12 мм

VERONA
 - шариковая ручка
 - корпус: металл
 - Min 10.  178х45x20 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1111287 (20-0251) в ассортименте шт. 876.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1157576 (20-0220) в ассортименте шт. 891.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1157598 (20-0219) в ассортименте шт. 891.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1111258 (20-0244) в ассортименте шт. 1016.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1111265 (20-0224) в ассортименте шт. 1095.-
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ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ04

Арт. Серия Цветность Ед. тов. Цена

901719 Desire ■ черный шт. 1064.-
1081760 Charm ■ черный шт. 867.-

РУЧКА ШАРИКОВАЯ  
ATTACHE SELECTION
 - корпус: алюминий
 - толщина линии: 0,5 мм
 - поставляется в подарочном футляре

ПИСЬМЕННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ПРЕМИУМ-КЛАССА

СЕРИЯ DIPLOMAT TRAVELLER
 - корпус: латунь
 - декоративные детали отделки: хром 

или позолота
 - поставляется в индивидуальном футляре

Перьевая ручка:
 - толщина пера: 0,4 мм

Шариковая ручка:
 - толщина линии: 1 мм 

Роллер:
 - толщина линии: 0,7 мм

РУЧКИ ШАРИКОВЫЕ

РОЛЛЕР№  Арт. Тип пиш. узла Цветность Ед. тов. Цена

1 1006789 перо ■ серебристый шт. 5320.-
2 1006786 перо ■ черный шт. 6759.-
3 1006787 шарик ■ черный шт. 5346.-
4 1006781 шарик ■ салатовый шт. 5128.-
5 1006794 шарик ■ серебристый шт. 4600.-
6 1006788 роллер ■ черный шт. 5761.-
7 1006795 роллер ■ серебристый шт. 4681.-

РУЧКИ ПЕРЬЕВЫЕ

РУЧКА ШАРИКОВАЯ  
DIPLOMAT EQUIPMENT
 - корпус: латунь
 - декоративные детали отделки: хром
 - толщина линии: 1 мм
 - поставляется в индивидуальном футляре

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1006797 ■ черный шт. 808.-
1006796 ■ серебристый шт. 808.-

2

3

1

2

4

5

6

1

3

7
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ПАПКИ, ХРАНЕНИЕ ДОКУМЕНТОВ05

При оформлении заказа цену и наличие товара уточняйте у менеджера. 

ПАПКИ ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ

ПАПКА АДРЕСНАЯ «СТАНДАРТ»
Папка адресная
с типовой персонализацией
Min 1.  225х310х10 мм, А4 * Возможен заказ папок без нанесения

Арт. Наименование Цена

1734820 «Поздравляем» Feza Samba синий 788

1734831 «Поздравляем» Feza Samba красный 812

112136 «50 лет» Feza Samba бордовый 744.-

91464 «На подпись» Feza Samba синий 744.-

112135 «50 лет» Feza Gala Set Kaira бордовый 845.-

112137 «55 лет» Feza Gala Set Kaira бордовый 845.-

91454 «Поздравляем» Feza Gala Set Kaira бордовый 845.-

91455 «Поздравляем» Feza Gala Set Kaira золото 845.-

162531 «Поздравляем» Feza Gala Set Kaira серебро 845.-

620753 «Поздравляем» Feza Gala Set Kaira синяя 845.-

620754 «С юбилеем» Feza Gala Set Kaira золото 845.-

91462 «С юбилеем» Feza Gala Set Kaira бордовый 845.-

91463 «С юбилеем» Feza Gala Set Kaira синий 845.-

1734819 «Поздравляем» Feza Gala Set Kaira белый 947

1 2

МАТЕРИАЛ «FEZA SAMBA»
(форзац  – Лен) от 420.-

МАТЕРИАЛ «FEZA GALA SET KAIRA»
(форзац – Feza Tessera) от 470.-

Арт. 2026
синий

Арт. 2027
бордовый

Арт. 2024
золото

Арт. 2023
серебро

Арт. 2020
синий

Арт. 2021
бордовый

КОМПЛЕКТ ИЗ 2-Х 
МЕТАЛЛИЧЕСКИХ УГОЛКОВ
Арт. 2028   40.-

ПАПКА АДРЕСНАЯ 
ИНДИВИДУАЛЬНАЯ
Папка адресная 
с индивидуальной персонализацией
Min 10.  225х310х10 мм, А4

от 100.-

ПАПКА-ПОЛНОЦВЕТ 
«СТАНДАРТ»
Папка адресная
Бумага мел. 150 г, ламинация глянцевая
Min 50.  225х310х10 мм, А4

Арт. 4348    от 200.-

«Поздравляем»
Арт. 4348

«С юбилеем»
Арт. 4349

«На подпись»
Арт. 4350

140х230 мм

АРИЗОНА
Папка адресная
Рециклированная кожа, выклейка — бархат 
Min 1.  225х310х18 мм, А4

Арт. 1499    2000.-
*Цветовые комбинации 

в ассортименте

Арт. 1493
«Квинель» черный, 
декоративное
тиснение обложки

Арт. 1494
«Квинель» 
бордовый, 
декоративное
тиснение обложки

Арт. 1492
«Небраска»
черный

Арт. 1499
«Небраска»
бордовый
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Арт. Цвет

727926  голубой 

727927  красный

727928  желтый

727929  зеленый

727930  прозрачный

Арт. Ед. тов. Цена

727928 шт. 38,6.-

ПАПКА-КОНВЕРТ
НА КНОПКЕ
Цветной полипропилен, 
180 мкм 
Min 20. А4

Арт. Цвет

627970  желтый 

627972  красный

627975  прозрачный

627973  голубой

627971  зеленый

ХИТ ПРОДАЖ!

Арт. Ед. тов. Цена

627975 шт. 38,10.-

ПАПКА- 
УГОЛОК
Полипропилен, 180 мкм
Min 100. А4

Арт. Ед. тов. Цена

7-345027 шт. 1370.-

HOYEB
Папка
пробковая ткань
Min 10.  245x325x15 мм

ПАПКИ ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ
1 2

4

3

65

7 8 9

А5

А4
Арт. Формат Ед. тов. Цена

18388 А5
шт.

68.-
3635 А4 79.-

ПАПКА-КОНВЕРТ НА МОЛНИИ
Поливинилхлорид, 160 мкм
Min 100.

Арт. Цвет

48801  черный
48666  красный

Арт. Ед. тов. Цена

12635 шт. 263.-

ПЛАНШЕТ 
BANTEX С ЗАЖИМОМ
Плотный картон, 
обтянутый ПВХ
Min 20. А4

Арт. Цвет

48894  синий
49876  красный
12636  черный

Арт. Ед. тов. Цена

48894 шт. 240.-

ПЛАНШЕТ BANTEX  
С ЗАЖИМОМ 
И КРЫШКОЙ
Плотный картон, 
обтянутый ПВХ
Min 20. А4

Арт. Цвет

710170  черный
710171  синий
710172  красный

Арт. Ед. тов. Цена

710171 шт. 98.-

ПАПКА НА РЕЗИНКЕ
Пластик, 0,45 мм
Min 50. А4

 - вместимость: 250 листов

ПАПКА НА МОЛНИИ ATTACHE
Пластик 
Min 20.  320x250 мм, А4

ХИТ ПРОДАЖ!

Арт. Ед. тов. Цена

142957, 143446 шт. 400.-

Арт. Формат Ед. тов. Цена

1107842 А5
шт.

444.-
1107841 А4 400.-

ПАПКА НА МОЛНИИ ATTACHE 
Пластик
Min 50.  320x250 мм

 - вместимость: 200 листов

 - блок в линейку на 20 листов
 - держатель для ручки
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- Блокнот
- Отделение для визиток 

Арт. Ед. тов. Цена

1А-923879 шт. 605.-

СЕН-ПЬЕР
Папка для документов, А4
Хлопок
Min 10. 250х330х15 мм

*Авторучка
в комплект

не входит

Арт. Ед. тов. Цена

1A-72102 шт. 5810.-

WILLIAM LLOYD
Папка для документов
Натуральная кожа
Min 1.  260х340х25 мм, А4

1 2

4

3

*Авторучка
в комплект

не входит

- Выдвижные ручки

Арт. Ед. тов. Цена

77746 шт. 3334.-

НАВИГАТОР
Папка для документов 
Кожзам
Min 3.  360x300х50 мм, А4

65

7 8 9- Блокнот А5
- Аккумулятор, 5000 mAh

Арт. Ед. тов. Цена

1A-593918 шт. 5040.-

POWERNOTE
Папка-органайзер
Полиуретан, полиэстер, soft-touch 
Min 1.  237х183х38 мм

*Авторучка
в комплект

не входит

- Блокнот

Арт. Ед. тов. Цена

1A-928391 шт. 1170.-

РОУТЕ
Папка для документов
Полиэстер, пвх
Min 10.  260x340х20 мм, А4

*Авторучка
в комплект

не входит

- Блокнот

Арт. Ед. тов. Цена

4038 шт. 2217.-

ФОРТУНА-ЛЮКС
Папка для документов 
Кожзам
Min 5.  360х295х20 мм, А4

- Блокнот

Арт. Ед. тов. Цена

1А-925707 шт. 1460.-

НОРТОН
Папка для документов
Кожзам 
Min 5.  235х325х20 мм, А4

*Авторучка
в комплект

не входит

Арт. Ед. тов. Цена

5-15941 шт. 945.-

ДЕВОН
Папка-планшет
Кожзам 
Min 10.  230х315x10 мм, А4

ПАПКИ ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ
- Магнитный клип удерживает до 10 листов

- Блокнот А5
- Аккумулятор, 8000 mAh

Арт. Ед. тов. Цена

5-22001 шт. 4160.-

ОЙРО
Дорожный органайзер
Кожзам 
Min 1.  237х183х38 мм
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Арт. Цветность Ед. тов. Цена

136531 в ассортименте шт. 452.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-16601 в ассортименте шт. 6000.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1049057 в ассортименте шт. 1698.-

АЛЕКС КАНТРИ
Портфель
Полиэстер
Min 10.  350х270х40 мм

Арт. Ед. тов. Цена

371311 шт. 5657.-

АЛЕКС АВНТАЖ
Папка-портфель 
для документов 
Кожзам 
Min 1.  385×90×280 мм, А4

ПАПКИ-ПОРТФЕЛИ

Арт. Ед. тов. Цена
112335, 112336 шт. 179.-

ПАПКА-ПОРТФЕЛЬ «30»
Пластик
Min 20  

 317x240х30 мм, А4

Арт. Ед. тов. Цена

1049054 шт. 3775.-

АЛЕКС КАРЬЕРА
Папка-портфель для документов
Кожзам
Min 3.   360x310x120  мм, А4

1

3

2

54

6 7 8

 - на молнии
 - с 2 ручками-шнурами
 - материал: прочный нейлон
 - 1 отделение

ПАПКА-ПОРТФЕЛЬ
Полиэстер 
Min 20.  340х260х20 мм, А4

Арт. Ед. тов. Цена

50485, 95455 шт. 289.-

АНРИ
Папка-портфель  
Полиэстер
Min 20.  340х260х20 мм

SIGNATURE
Папка адресная
Кожа
Min 1.  240х330х27 мм, А4

ГЕРБ РФ
Папка адресная
Натуральная кожа
Min 1.  216х303х20 мм, А4
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

293732, 482159 бордовый, черный шт. 7500.-
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Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-12429 в ассортименте шт. 345.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-938507 в ассортименте шт. 900.-

ВИНГ
Сумка для ноутбука
Полиэстер
Min 10 
  380x280x80 мм

ФЕСТ
Сумка для документов
Полиэстер
Min 5.  380х280х80 мм

1 2 3

65

7 8 9

СУМКИ ДЛЯ ДОКУМЕНТОВ

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-12429 в ассортименте шт. 345.-

MELANGO
Сумка для документов
Полиэстер
Min 50.  300х310х50 мм

МЕЛАНГО
Портфель
Полиэстер
Min 10.  390х290х75 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1А-937162 в ассортименте шт. 815.-

БРЕЙВ
Сумка для документов
Полиэстер
Min 10.  370х290х70 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

 5-13923 в ассортименте шт. 820.-

МЕМБЕР
Сумка для документов
Полиэстер
Min 10.  380х300х80 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-933936 в ассортименте шт. 30.-

PRIME
Сумка для выставки
Min 100.  280х355 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-1919307 в ассортименте шт. 640.-

SESSION
Сумка для документов
Полиэстер
Min 10.  340х20х295 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-3284 в ассортименте шт. 1360.-
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УПАКОВКА06

Арт. Ед. тов. Цена

5-5589 шт. 120.-
5-5588 шт. 115.-
5-5587 шт. 110.-

МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ КОРОБКА 
Упаковка для подарков
Металл
Min 50.  52 х  100 мм; 
93х57х21 мм; 77х77х40 мм

Арт. Ед. тов. Цена

1A-627220 шт. 210.-

СИАМ
Коробка для флешки
Металл
Min 50.  87х118х20 мм

Арт. Ед. тов. Цена

1A-627206 шт. 150.-

БОКС
Коробка для флешки
Пластик 
Min 50.  93х46х20 мм

 - Индивидуальный дизайн
 - Полноцветная печать
 - Ламинация

 - Индивидуальный дизайн
 - Полноцветная печать
 - Ламинация

 - Индивидуальный дизайн
 - Полноцветная печать
 - Ламинация

Арт. Ед. тов. Цена

1A-87966 шт. 42.-

CUP
Коробка для кружки 
Микрогофрокартон
Min 50.  116х85х101 мм

УПАКОВКА
1 2

4

3

65

7 8 9

Арт. Ед. тов. Цена

1A-84130.12 шт. 105.-

АЯС
Тубус для ручки
Пластик
Min 50.  160 х  20 мм

Арт. Ед. тов. Цена

3478 шт. от 60.-

СПЛАЙН-ПОЛНОЦВЕТ
Упаковка для ручки
Бумага
Min 100.  50х155 мм

Арт. Ед. тов. Цена

3491 шт. от 60.-

ФЛЕШБОКС «ЭКОНОМ»
Коробка для USB-флеш
Бумага
Min 50.  70х20х12 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-3336 шт. 41.-

WINDOW
Коробка для кружки
Картон
Min 100.  93х112х106 мм

Арт. Ед. тов. Цена

3479 шт. от 70.-

ФУТЛЯР-ПОЛНОЦВЕТ
Коробка для ручки
Бумага
Min 100.  20х20х150 мм
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УПАКОВКА

Арт. Ед. тов. Цена

5-2805 шт. 125.-

БУМАЖНЫЙ 
НАПОЛНИТЕЛЬ
Бумага 
Min 50.  140х130х55 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-6934 шт. 110.-
5-6935 шт. 79.-
5-6936 шт. 135.-

КЕЙС
Коробка 
Микрогофрокартон
Min 50.  214х230х104 мм
263х270х92 мм; 357х300х102 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-12208 шт. 135.-

ФЛАКИ
Коробка под ежедневник
Картон
Min 20.  165х210х25 мм Арт. Ед. тов. Цена

1A-995007 шт. 65.-
1A-995002 шт. 88.-

МЕШОК
Лен
Min 50.  100х125 мм; 130х180 мм

Арт. Ед. тов. Цена

1A-625300 шт. 840.-
1A-625301 шт. 985.-

КОРОБКА-ПЕНАЛ
Дерево
Min 50.  210х160х120 мм

Арт. Ед. тов. Цена

7-21065 шт. 735.-

КОРОБКА СКЛАДНАЯ
Картон
Min 50.  370х250х100 мм

1 2

43

5 6
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УПАКОВКА06

т-синий

Стандартные цвета:

т-зеленый

кремовый

белый

бордовый

черный

ПАКЕТЫ  

- Картонные усилители дна и ручек
- Веревочные ручки стандартных цветов

Ш

В

Г

Ш

В

Г

ВЕРТИКАЛЬНЫЙ
ШхВхГ (мм)

СТАНДАРТНЫЕ РАЗМЕРЫ ПАКЕТОВ:

ГОРИЗОНТАЛЬНЫЙ
ШхВхГ (мм)

 240х350х80

 255х360х80

 260х360х80

 280х320х150

 300х400х90

 300х740х260

 350х420х50

 350х450х120

ПОД БУТЫЛКУ

 120х350х120 

 120х400х120

 240х160х60

 360х260х80

 360х255х100

 400х300х120

 450х350х120

ХИТ ПРОДАЖ!

т-синий

Стандартные цвета:

т-зеленый

кремовый

белый

бордовый

черный

 500х400х120

 520х350х120 

 550х350х140

 600х450х150

 600х500х150

Арт. Ед. тов. Цена

2074 шт. от 90.-

ПАКЕТ-ПОЛНОЦВЕТ
Мелованная бумага 170 г/м2

Матовая/глянцевая ламинация
Min 100

Арт. Ед. тов. Цена

4771 шт. от 100.-

ПАКЕТ-ШЕЛКОГРАФИЯ
Бумага «Эфалин» 115 г/м2

Min 50

Арт. Ед. тов. Цена

5384 шт. от 100.-

ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПАКЕТЫ
Любые: размер, форма, ручки (веревочные или индивидуальные)
Нестандартный материал (дизайнерская бумага, металлизированный 
картон, полилит, пластик)
Специальная печать и постпечать (конгрев, выборочная УФ-лакировка, 
печать глиттерными лаками, флуоресцентными красками, флокирование, 
запечатка внутри пакета)
Min 100

Арт. Ед. тов. Цена

5394 шт. от 120.-

ПАКЕТ-ТИСНЕНИЕ
Бумага «Эфалин» 115 г/м2

Min 50

1

3

5

2

4
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ПАКЕТЫ, СКОТЧ

Дополнительные цвета 
основы:

красный

зеленый

синий

желтый

коричневый

белый

прозрачный

Базовые цвета основы: ХИТ ПРОДАЖ!

Стандартные цвета:

т-зеленый белыйт-синийкрасный бежевыйжелтый черный

ХИТ ПРОДАЖ!

Арт. Ед. тов. Цена

5-7555 (XS) шт. 75.-
5-7556 (XS) шт. 110.-
5-1155 (XS) шт. 120.-
5-1156 (XS) шт. 155.-

КРАФТ
Пакет 
Бумага 120г/м2

Min 50. 420х345х150 мм (L)

Арт. Ед. тов. Цена

5-13224(S) шт. 160.-
5-13223(L) шт. 370.-
5-15838(XL) шт. 340.-

ПОРТА
Пакет
Бумага дизайнерская Malmero 120г/м2

Min 50.  200х250х100 мм; 350x350x160 мм
300х400х120 мм 

1

3

2

4

Арт. Размер Цена

2040, 2046
 300х400 мм

от 20.-2047, 2053  400х500 мм

2062, 2069  500х600 мм

ПАКЕТ ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЙ
Пакет из полиэтилена высокого давления (ПВД) 
Ручка вырубная усиленная, донная складка 
Толщина: 55 мкм, 80 мкм 
Печать: шелкография (1-4 кр.)
Min 100

Печать: флексография (1-4 кр.)
Min 5000 

Арт. Размер Цена

2037
 50 мм х 66 м

от 289.-

2038  75 мм х 66 м от 433.-

СКОТЧ
Внутренний диаметр бобины 
76,2 мм
Толщина ленты 50 мкм
Печать (1-3 кр.)
Min 72
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УПАКОВКА06

Размер Кратность

240х140х280 мм 300
280х150хх320 мм 250
320х200х370 мм 200
350х150х450 мм 200

БУМАЖНЫЙ
ПАКЕТ
С ПЛОСКИМИ
РУЧКАМИ
Крафт белый 80 г
Крафт бурый 70 г
Min 5 000

Арт. 9707    от 19 -

Размер Кратность

24х44 мм 2000
28х50 мм 2000
30х55 мм 1000
30х60 мм 1000
40х60 мм 500
40х70 мм 500

ПАКЕТ-МАЙКА
ПНД
ПВД
ПСД
Цвет: белый,
желтый, красный,
зеленый, синий, черный 
Min 5 000

Арт. 9710    от 9. - 

Размер саше Размер салфетки Кратность

6х6 мм 135х135мм 1500
6х7,5 мм 135х140мм 1000
6х8 мм 135х140мм 1000
6х10 мм 135х160мм 1000

6х11,5 мм 135х170мм 1000
6х12 мм 135х170мм 1000

ВЛАЖНЫЕ
САЛФЕТКИ
Спанлейс 
Крепированная бумага
Цвет белый
Min 10 000

Арт. 9715    от 4. - 

Размер Кратность

220х120х250 мм 250
240х140х280 мм 300
260х150х350 мм 200
320х200х370 мм 200
350х150х450 мм 150

БУМАЖНЫЙ
ПАКЕТ
С КРУЧЕНЫМИ
РУЧКАМИ
Крафт белый 80 г
Крафт бурый 70 г
Min 5 000

Арт. 9708    от 21. -

Размер Кратность

120х80х240 мм 1000
180х120х290 мм 1000
220х120х290 мм 1000

ПАКЕТ
С ПРЯМОУГОЛЬНЫМ ДНОМ
Крафт белый/бурый 50 г
Min 5 000

Арт. 9709    от 9. -

БУМАЖНЫЕ САЛФЕТКИ
100% целлюлоза, плотность 1-го слоя 17 г/м2

Цвет: белый, черный, бежевый (шампань),
красный, желтый, зеленый, оранжевый, синий
Min 126 000

Арт. 9714    от 4. -

Размер салфетки В сложенном виде Кратность

24х24 см 12х12 50/60
33х33 см 16,5х16,5 100/18
33х33 см

1/8 сложения 16,5х8,25 100/18

ОДНОРАЗОВАЯ УПАКОВКА
1 2 3

54 6

87 9

Объем Размер Кратность

280 мл Ø горла 80 мм, Ø дна 57 мм, h 88 мм 75
430 мл Ø горла 90 мм, Ø дна 60 мм, h 112 мм 50
530 мл Ø горла 90 мм, Ø дна 60 мм, h 136 мм 50

ОДНОСЛОЙНЫЕ
БУМАЖНЫЕ
СТАКАНЫ
Картон
Цвет: крафт, белый
Min 1 000

Арт. 9686     от 11. -

КРЫШКИ
ДЛЯ СТАКАНОВ 
Пластик
Цвет: белый, черный,
красный, желтый,
коричневый, зеленый, серебро
Min 1 000

Арт. 9688     от 3. -

Размер Кратность

Ø 70 мм 100\10
Ø 80 мм 100\10
Ø 90 мм 100\10

ДВУХСЛОЙНЫЕ
БУМАЖНЫЕ
СТАКАНЫ
Картон
Цвет: крафт, белый
Min 1 000

Арт. 9687    от 13. -

Объем Размер Кратность

280 мл Ø горла 80 мм, Ø дна 57 мм, h 88 мм 25
430 мл Ø горла 90 мм, Ø дна 60 мм, h 112 мм 25
530 мл Ø горла 90 мм, Ø дна 60 мм, h 136 мм 25
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ЭЛЕКТРОНИКА07
ФЛЕШ-КАРТЫ

ХИТ ПРОДАЖ

 - Кожа в металлическом обрамлении  - Кожа с металлической вставкой

МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ КОРПУС

ХИТ ПРОДАЖ

12

MINI CARD
USB - Флеш в виде пластиковой карточки
Размер: 42х25х3 мм, USB 2.0
Min 20
Арт. 4R-MINI_CARD1

ПРЕСТИЖ
USB - Флеш в виде брелка
Размер: 70х27х17 мм, USB 2.0
Min 20
Арт. 4R-209

СЛИТОК
USB - Флеш в виде металлического слитка
Размер: 55х15х7 мм, USB 2.0
Min 20
Арт. 4R-201

4 65

7 98

1110

Объем, Гб Цветность Цена

32

в ассортименте

980.-
64 1130.-
128 1800.-
256 3390.-

Объем, Гб Цветность Цена

16

в ассортименте

720.-
32 745.-
64 870.-
128 1500.-

МОБАЙЛ КЛИП
USB - флеш
Размер: 70х20х10 мм, USB 3.0 Min 20 
Арт. 4R-OTG031.USB3.0

WOOD-1
USB - флеш  
Размер: 62х28х10мм, USB 3.0 Min 20 
Арт.4R-Wood1

МАГНА
USB - флеш  
Размер: 67х19х8мм  USB 3.0 Min 20 
Арт.4R-014.USB3.0

КВЕБЕК
USB - флеш  
Размер: 60х23х15 мм, USB 3.0
Min 10 
Арт. 4R-216.USB3.0

 - c разъемом MicroUSB  - Колпачек с магнитом
 - Деревянный корпус

 - Натуральная кожа

Объем, Гб Цветность Цена

16

в ассортименте

910.-
32 940.-
64 1080.-
128 1800.-

Объем, Гб Цветность Цена

32

в ассортименте

820.-
64 945.-
128 1580.-

Объем, Гб Цветность Цена

32

в ассортименте

480.-
64 550.-
128 780.-

Объем, Гб Цветность Цена

32

в ассортименте

570.-
64 660.-
128 895.-

Объем, Гб Цветность Цена

32

в ассортименте

630.-
64 660.-
128 860.-

КАЛИПСО
USB - флеш  
Размер: 60х22х11 мм, USB 3.0
Min 5 
Арт. 4R-213.USB3.0

ДАКОТА
USB - флеш  
Размер: 90х26х13 мм, USB 3.0
Min 10 
Арт. 4R-215.USB3.0

Объем, Гб Цветность Цена

32

в ассортименте

995.-
64 1140.-
128 1860.-

МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ КОРПУС

ЭЛЛИПС
USB - флеш
Размер: 67х20х7 мм USB 2.0
Min 20 
Арт. 4R-002

ПРОФИТ
USB - флеш
Размер: 67х20х7 мм USB 2.0
Min 20 
Арт. 4R-005

Объем, Гб Цветность Цена

16

в ассортименте

380.-
32 405.-
64 495.-
128 735.-

Объем, Гб Цветность Цена

16

в ассортименте

395.-
32 420.-
64 505.-
128 745.-

Объем, Гб Цветность Цена

16

в ассортименте

380.-
32 405.-
64 495.-
128 735.-

МЕТАЛЛ КЛИП
USB - флеш
Размер: 67х20х7 мм USB 2.0
Min 20 
Арт. 4R-030

ХИТ ПРОДАЖ 31 2 - Покрытие софт тач

Объем, Гб Цветность Цена

32

в ассортименте

820.-
64 945.-
128 1580.-
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МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ КОРПУС

12 - Поддержка функции 
PD – зарядка 
ноутбука при 
подключенном адаптере

 - 2 высокоскоростных порта USB 3.0
 - Картридер для microSDXC и SDXC карт памяти

CHARGE-IT
Кабель-брелок
Размер: 110х27х10 мм
Min 50

M2
Переходник-хаб
Размер: 110х31х8 мм
Min 3

ПЛАТО
USB-разветвитель
Размер: 92х92х10 мм
Min 10

Арт. Цветность Цена

1A-590911 в ассортименте 295.-
Арт. Цена

1A-595556 3330.-
Арт. Цветность Цена

 1A-591075 натуральный 1390.-

4

9

1110

ФЛЕШ-КАРТЫ

Объем, Гб Цветность Цена

32

в ассортименте

820.-
64 945.-
128 1580.-

ОТГ КЛИП
USB-флеш 
Размер: 67х20х10 мм 
USB 3.0, Min 10 
Арт. 4R-OTG-3-in-1_TypeC_030.USB3.0

НАНО
USB - флеш 4 в 1 с поворотным механизмом
Размер: 28х12х3мм
USB3.0, Min 3 
Арт. 4R-OTG_4_in_1_star

ОТГ 001
USB-флеш
Размер: 67х17х7мм
USB 3.0, Min 10 
Арт. 4R-OTG-3-in-1_TypeC_001.USB3.0

БРАСЛЕТ
USB - флеш 
Размер: 250х22х5 мм
Min 10 
Арт. 4R-SS001

 - USB-хаб с беспроводной зарядкой
 - выход: 2 порта USB 2.0

 - c разъемами micro USB и Lightning

Объем, Гб Цена

32 565.-
64 635.-
128 865.-

5 6 - Разъемы MicroUSB и TypeC

 - С браслетом 
из силикона

Объем, Гб Цветность Цена

32

в ассортименте

820.-
64 945.-
128 1580.-

Объем, Гб Цветность Цена

32

в ассортименте

495.-
64 555.-
128 760.-

MINI-6
USB - флеш 
Размер: 40х12х12 мм
Min 10 
Арт. 4R-mini6

ПУЛЯ AK-47
USB - флеш  
Размер: 91хØ17 мм
USB 3.0, Min 10 
Арт. 4R-Bullet1.USB3.0

Объем, Гб Цветность Цена

32

в ассортименте

1030.-
64 1170.-
128 1890.-

3 - в виде скрепки - выдвижной механизм

МИНИ-3
USB - флеш
Размер: 12х40х4мм
USB 3.0, Min 10 
Арт. 4R-mini3.USB3.0

ТВИСТИ
USB - флеш
Размер: 47х20х10мм
USB 3.0, Min 10 
Арт. 4R-034.USB3.0

КЛИП
USB - флеш
Размер: 45х12х6 мм USB 2.0
Min 10 
Арт. 4R-Money-Keeper

Объем, Гб Цветность Цена

16

в ассортименте

910.-
32 940.-
64 1080.-
128 1800.-

Объем, Гб Цветность Цена

16

в ассортименте

685.-
32 745.-
64 920.-
128 2390.-

Объем, Гб Цветность Цена

16

в ассортименте

480.-
32 505.-
64 580.-
128 810.-

МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ КОРПУС

МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ КОРПУС

Объем, Гб Цветность Цена

64

в ассортименте

2380.-
128 3320.-
256 5250.-

МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ КОРПУС
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САР 
Беспроводное зарядное устройство
Размер: 8хØ91 мм
Min 10

 - Корпус из бамбук

 - Беспроводная зарядная станция
 - Портативное зарядное устройство 

на 2200 мАч

1 32

4

ТУРО
Настольная лампа
с беспроводной зарядкой
Размер: 110x64x270 мм
Min 3

65
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ДИСК 
Беспроводное зарядное 
устройство
Размер: 19хØ93 мм
Min 10

1210 11

 - 3 уровня яркости
 - Встроенное зеркало

ОЗОН
Беспроводное зарядное устройство-хаб
Размер: 46х70 (100) мм
Min 10

 - USB-концентратор

 - Power Delivery 3.0
 - Quick Charge 3.0

 - Мощность зарядки – 5 Вт
 - Мощность освещения - 5 Вт

 - функция быстрой зарядки  - Корпус из пробки
 - Быстрая зарядка

УНИВЕРСАЛЬНЫЕ АККУМУЛЯТОРЫ

ФЛАМП 
Настольная лампа
с беспроводной зарядкой
Размер: 160х84х240 мм
Min 5

 - Быстрая беспроводная зарядка 10 Вт
 - 3 режима свечения

Арт. Ед. тов. Цена

5-13370.60 шт. 2590.-
Арт. Ед. тов. Цена

1A-593508 шт. 1870.-

Арт. Ед. тов. Цена

1A-590917 шт. 375.-
Арт. Ед. тов. Цена

1A-595638 шт. 1650.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

2N-33000 в ассортименте шт. 3790.-

ЛУМОС
Настольная лампа
с беспроводной зарядкой
Размер: 179х 365х 119 мм, Min 1

МАГМАТЕ 
Магнитный стикер-адаптер
Размер: 1,6хØ57 мм
Min 100

КЬЮ
Приёмник для беспроводной 
зарядки телефона
Размер: 46х70 (100) мм
Min 50

 - разъем Micro USB

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-22022 в ассортименте шт. 230.-

НЕО
Сетевое зарядное устройство
Размер: 80х27х39 мм
Min 10

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-12395501 в ассортименте шт. 1120.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-590902 в ассортименте шт. 1040.-
Арт. Ед. тов. Цена

1A-392428 шт. 1020.-

ЛАУНЧ
Набор для зарядки
Размер: 122х63х108 мм
Min 5

КЛИВЕР
Держатель для смартфона 
с беспроводной зарядкой
Размер: 46х70 (100) мм
Min 10

НЕО
Беспроводное зарядное устройство
Размер: 63х 100х 15 мм
Min 3

Арт. Ед. тов. Цена

1A-590948 шт. 1910.-
Арт. Ед. тов. Цена

5-72072.10 шт. 2 410.-
Арт. Ед. тов. Цена

1A-595642 шт. 2350.-
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НЕО СТАРТ 
Универсальное зарядное устройство
Размер: 137x69x15 мм
Min 5

 - Li-ion 10 000 mAh

Арт. Ед. тов. Цена

5-23501 шт. 1170.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

 5-5740 в ассортименте шт. 490.-

 - LI-ion  10 000 mAh
 - экокожа, которая 

имитирует фактуру 
ткани

1 32

4

SPAN
Универсальное зарядное устройство
Размер: 90х30х21мм
Min 100

5

7

БАМБУ 
Универсальное зарядное 
устройство 
Размер: 52х124х13 мм
Min 5

 - Li-ion 5 000 mAh

 - Li-ion 1200 mAh

9

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

 5-3419 в ассортименте шт. 2090.-

ОЛДЕЙ
Универсальное зарядное устройство
Размер: 75х147х14мм
Min 10

 - Li-ion 10 000 mAh
 - Покрытие софт тач

 - Li-ion 5 000 mAh

 - Li-ion 4 000 mAh

 - Li-ion 10 000 mAh  - Li-ion 10 000 mAh

УНИВЕРСАЛЬНЫЕ АККУМУЛЯТОРЫ

ШЭЙП 
Универсальное зарядное устройство
Размер: 93х24х24мм
Min 10

 - Li-ion 2000 mAh

Арт. Ед. тов. Цена

5-11106, 5-11107 шт. 725.-

Арт. Ед. тов. Цена

2N-37596 шт. 1490.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

 5-11777 в ассортименте шт. 770.-

ТРИК
Универсальное зарядное 
устройство
Размер:130х95х25 мм
Min 10

6

8

11 12

FAST TRICK 
Универсальное 
зарядное устройство
Размер: 50х110х30 мм
Min 10

 - Li-ion 5000 mAh

ЭЛАРИ
Универсальное 
зарядное устройство 
Размер: 64х14х93 мм
Min 10

 - Li-ion 5000 mAh

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

2N-37019 в ассортименте шт. 1760.-

СТАРЛАЙТ
Универсальное 
зарядное устройство
Размер: 130х95х25 мм
Min 10

Арт. Ед. тов. Цена

1A-595321 шт. 1 890.-
Арт. Ед. тов. Цена

1A-392399 шт. 1710.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

2N-37421 в ассортименте шт. 3140.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

2N-32116 в ассортименте шт. 2970.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

2N-32117 в ассортименте шт. 3270.-

ТВИД
Универсальное зарядное устройство
Размер: 150х73х12 мм
Min 3

ЛЮСИ
Внешний аккумулятор с подсветкой 
Размер: 140х175х25 мм
Min 5

УЛЬТИМА
Беспроводное зарядное устройство
Размер: 63х 100х 15 мм
Min 3
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1

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1417178 в ассортименте шт. 4990.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1507545 в ассортименте шт. 7990.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-975100 в ассортименте шт. 980.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-12103 в ассортименте шт. 1150.-

9

11

ГРИНДЕР 
Беспроводная колонка
Размер: 64 х  47 мм
Min 3

ТЕМПО 
Беспроводная колонка
Размер: 32,5х       89мм
Min 10

ХУБИ 
Беспроводная колонка
Размер: 70х70х38мм
Min 20

 - Выходная мощность: 3 Вт

 - Выходная мощность: 3 Вт

 - Покрытие софт тач 
 - Выходная мощность: 3 Вт
 - Bluetooth: 5.0

 - Выходная 
 - мощность: 3 Вт
 - Ёмкость батареи: 1200 mAh

ТРЕНДИ 
Беспроводная колонка
Размер: 65х 78х 55 мм
Min 5

ГЛОУ 
Беспроводная колонка
Размер: 82х72х62мм
Min 5

 - Выходная 
мощность: 3 Вт

 - Версия Bluetooth 4.0

ГЛИМ 
Беспроводная колонка
Размер: 70х60х60 мм
Min 10

РИНГ 
Беспроводная колонка
Размер: 60 х  50 мм
Min 20

МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ КОРПУС

МАЙСАУНД 
Беспроводная колонка
Размер: 48 х  71 мм
Min 5

4 65

7 8

12

ЯНДЕКС.СТАНЦИЯ ЛАЙТ 
Умная колонка с помощником «Алиса»
Размер: 45хØ100 мм Min 1

SBERBOOM MINI 
Умная колонка с помощником «Салют»
Размер: 120х110x120 мм, Min 1

БАР 
Беспроводная колонка
Размер: 187х55х67 мм
Min 3

 - Покрытие софт тач

 - Выходная мощность: 5 Вт
 - Bluetooth: 5.0

КОЛОНКИ

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

 5-7557 в ассортименте шт. 650.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

 5-1635 в ассортименте шт. 1990.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-975526 в ассортименте шт. 1640.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-595290 в ассортименте шт. 1490.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

2N-619001 в ассортименте шт. 1930.-

10

2 3

Арт. Ед. тов. Цена

2N-622003 шт. 2300.-

Арт. Ед. тов. Цена

1A-12111408 шт. 3270.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1754598 в ассортименте шт. 4090.-

КАПСУЛА МИНИ 
Умная колонка с помощником «Маруся»
Размер: 45х      100 мм, Min 1

МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ КОРПУС
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Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-595590 в ассортименте шт. 7450.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-21999 в ассортименте шт. 1190.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-15375 белый, черный шт. 1670.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-24999 белый, черный шт. 1190.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-10821302 в ассортименте шт. 260.-

SONIC SENSE 
Наушники беспроводные
Размер: 64х43х30 мм
Min 5

АКСЕССУАРЫ

ДЖОЙ 
Наушники беспроводные
Размер: 180x120x75 мм
Min 5

УВЛАЖНИТЕЛЬ ВОЗДУХА DESKO
Размер: 117x70x70 мм
Min 3

УФ-ЛАМПА С АККУМУЛЯТОРОМ
Размер: 64х 145х 22 мм
Min 3

ПРОЕКТОР
RAY CUBE Q8
Размер: 135х10х55 мм
Min 1

УФ-СТЕРИЛИЗАТОР
Размер: 232х127х52 мм
Min 3

ДЕРЖАТЕЛЬ ДЛЯ ТЕЛЕФОНА
Размер:  40 x 23  мм
Min 100

ЛАМПА ПОРТАТИВНАЯ
Размер: 55x55x160  мм
Min 20

Кол-во экземпляров Цена за 1 экз.

100 232.-
500 166.-
1000 154.-

КОВРИК «СТАНДАРТ» 
Коврик для мышки
Min 100
Арт. 1195

«Квадро»
 233х186 мм

«Круг»
 203 мм

«Волна»
 213х186 мм

«Овал»
 235х186 мм

«Яблоко»
 248х186 мм

«Ультра»
 233х186 мм

«Капля»
 203 мм

«Эрго»
 237х187 мм

РЕБЕЛ 
Наушники
Размер: 60х65х17 мм
Min 50

1 32

4

65 7

108 9

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-975607 в ассортименте шт. 60.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-10383 в ассортименте шт. 420.-

Работает от 3 батареек типа ААА Вмещает телефон с диагональю до 7

Мощность УФ лампы: 3W
LI-ion  6 000 mAh

Объем 260 мл

Арт. Ед. тов. Цена

5-15718.60 шт. 590.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

2N-31901 в ассортименте шт. 2740.-

Разрешение 1920×1080 
Контрастность 10000:1 
Яркость 4200 люмен 
Стереодинамик 10Вт 
S/Pdif аудиовыход 
2 HDMI порта  
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 - будильник
 - календарь
 - таймер
 - термометр
 - фоторамка(Размер: фото150х100 мм)

Арт. Ед. тов. Цена

1A-128900 шт. 1110.-

Арт. Ед. тов. Цена

1A-186231 / 1A-186230 шт. 1330.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

 5-5590 в ассортименте шт. 580.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

 5-10623 в ассортименте шт. 3490.-

ДРИМТАЙМ 
Лампа-колонка с часами
 - Размер: 160x100x160 мм
 - Min 1

ГРАСС 
Настольные часы
 - Размер: 180х180х15 мм
 - Min 10

 - будильник
 - календарь
 - термометр
 - беспроводная зарядка 10 W

 - Цифровые часы
 - будильник
 - карта памяти
 - FM-радио
 - Мощность динамика: 3 Вт
 - Функция приема звонков
 - Bluetooth 4.2

ФОРЕТЕЛЛЕР 
Настольные часы
 - Размер: 230х57х110 мм
 - Min 3

НИЛ 
Настенные часы
 - Размер: 280х280 мм
 - Min 10

2

ВИВИД 
Настенные часы
 - Размер:  305  мм
 - Min 20

ОРИОН 
Настольные часы с беспроводной 
зарядкой
 - Размер: 140х 173х 52 мм
 - Min 1

КРОНОС 
Часы-трансформер c беспроводной 
зарядкой
 - Размер: 122х108х29 мм
 - Min 1

АСТОРИЯ 
Настенные часы
 - Размер:  300 мм
 - Min 3

 - будильник
 - календарь
 - гигрометр 
 - термометр
 - отображение прогноза погоды

 - Гигрометр
 - Термометр

ЧАСЫ

Внимание, часы поставляются 
в разобранном виде.

3 4 5

Арт. Ед. тов. Цена

5-12104.30 шт. 2090.-

Арт. Ед. тов. Цена

2N-223510 шт. 3560.-
Арт. Ед. тов. Цена

1A-182310 шт. 2870.-
Арт. Ед. тов. Цена

1A-595650 шт. 5200.-

86 7

1
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Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-870522 в ассортименте шт. 245.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-7224.81 в ассортименте шт. 225.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-11044 в ассортименте шт. 260.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-879883 в ассортименте шт. 280.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-17758 в ассортименте шт. 275.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-11043 в ассортименте шт. 270.-

КРУЖКИ

ДАЧА
Кружка
Фаянс, 250 мл 
Min 10.  90 х  80 мм

1 2

4

3
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СИППИ
Кружка
Фаянс, 340 мл
Min 10.  95 х  82 мм

 - Покрытие софт тач

БЕСТ МОНИНГ
Кружка 
Керамика, 320 мл
Min 12.  105 х  85 мм

 - Покрытие софт тач

MERSER
Кружка
Керамика, 320 мл
Min 36.  115 х  75 мм

 

БОРДЕ
Кружка
Керамика, 300 мл
Min 24.  97 x  73 мм

СУБЛИМ КОЛОР
Кружка сублимационная
Керамика, 300 мл
Min 10.  90 х  80 мм

 

ПЕЙРИ
Кружка
Фаянс, 110 мл
Min 20.  69 х  58 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-13138.40 в ассортименте шт. 175.-

ЭНДЖОЙ
Кружка
Стекло, 250 мл 
Min 20.  95 x  73 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-10248.90 в ассортименте шт. 220.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-10057703 в ассортименте шт. 140.-

WHEAT
Кружка с ложкой
Пшеничное соломенное волокно - 50%, 
ПП-пластик - 50%, 300 мл
Min 20.  92 х  77 мм
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Арт. Ед. тов. Цена

5-15023.00 шт. 180.-
Арт. Ед. тов. Цена

5-11224.00 шт. 135.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-79134 в ассортименте шт. 550.-

СТАКАНЫ, ЧАЙНЫЕ ПАРЫ
 

 - Чашка  82 х  57 мм 
 - Блюдце  16 х  125 мм

 - Чашка  62 х  84 мм
 - Блюдце  19 х  150 мм

 - Чашка  70 х  84 мм
 - Блюдце  23 х  143 мм

 - Чашка  85 х  72 мм
 - Блюдце   102 мм

 - Чашка  60 х  95 мм
 - Блюдце   162 мм

 - Чашка  107 х  83 мм
 - Блюдце  22 х  149 мм

Арт. Ед. тов. Цена

1A-870171 шт. 555.-

ЛОТОС
Чайная пара
Фарфор, 250 мл
Min 20

Арт. Ед. тов. Цена

5-7930.60 шт. 740.-

ДИАМАНТЕ
Чайная пара
Фарфор, 220 мл
Min 10

1 2

4

3
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БАЛТИКА
Стакан
Стекло, 310 мл
Min 50.  90 x  85 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-10272 шт. 185.-

ПАБ
Стакан
Стекло, 215 мл
Min 50.  145 x  75 мм

КОЗИ
Чайная пара
Фаянс, 200 мл
Min 20

Арт. Ед. тов. Цена

1A-870198 шт. 415.-

ДЕЛАЙТ
Кофейная пара
Фарфор, 100 мл 
Min 20

Арт. Ед. тов. Цена

5-10926.60 шт. 475.-

МЕНШН
Чайная пара
Фарфор, 220 мл
Min 10

Арт. Ед. тов. Цена

5-7936.60 шт. 680.-

РИПОСО
Чайная пара
Фарфор, 220 мл
Min 10

ЭЛИЗИОН
Стакан 
Cтекло, 210 мл 
Min 50.  84 x  74 мм
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Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-875632 в ассортименте шт. 860.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-12395 в ассортименте шт. 580.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-880003 в ассортименте шт. 620.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-829103 в ассортименте шт. 415.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-827020 в ассортименте шт. 435.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-13763.50 в ассортименте шт. 570.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-829513 в ассортименте шт. 320.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-11390 в ассортименте шт. 370.-

ТЕРМОКРУЖКИ
1 2

4

3
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САЙЛЕНС
Термокружка 
Пластик, 350 мл
Min 20.  170 х  88 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-3369 шт. 315.-

ФЛАЕР
Термокружка
Пластик, 250 мл 
Min 10.  140 x  70 мм

ЭДДА
Термокружка
Пластик, 350 мл 
Min 10.  193 x  85 мм

ВЕРТЕКС
Термокружка
Нержавеющая сталь, 450 мл
Min 10.  218 x  77 мм

ЯР
Термокружка
Металл, пластик, 250 мл
Min 10.  145 х  72 мм

ПРИЗМ
Термостакан
Пластик, сталь, 450 мл 
Min 10.  182 x  73 мм

МАФФИН
Термокружка
Бамбуковое волокно, 
кукурузный крахмал, 
полимеры, 450 мл
Min 10.  180 х  80 мм

САГА
Термокружка 
Пластик, 250 мл
Min 20.  144 х  75 мм

ПИРЕНЕИ
Термокружка
Сталь, пластик, 400 мл
Min 10.  157 х  80 мм

 - Цветная вставка
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Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-872831 в ассортименте шт. 660.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-821402 в ассортименте шт. 1100.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-812007 в ассортименте шт. 1020.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-821108 в ассортименте шт. 1 170.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

2N-19901 в ассортименте шт. 1390.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

2N-19055 в ассортименте шт. 1 100.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-5175. в ассортименте шт. 1250.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-810006 в ассортименте шт. 1610.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-1907 в ассортименте шт. 1250.-

ВИВА
Термокружка 
Нержавеющая сталь, 400 мл
Min 5.  112 x  89 мм

ТЕРМОКРУЖКИ
1 2

4

3
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СОЛИНГЕН
Термокружка 
Металл, пластик, 400 мл
Min 5.  215 x  80 мм

ГЕМЗ
Термокружка
Металл, пластик, 470 мл 
Min 5.  213x  70 мм

ИНТЕР
Термокружка
Нержавеющая сталь, 450 мл
Min 5.  227 х  57 мм

ТВИСТ
Термокружка
Металл, 600 мл
Min 5.  172 x  87 мм

NEW YORK
Термостакан
Керамика, 300 мл 
Min 5.  150 x  98 мм

СТРИМЛАЙН
Термокружка
Металл, пластик, 400 мл
Min 5.  225 x  88 мм

ДЮ СОЛЕЙ
Термокружка
Сталь, пластик, 450 мл
Min 5.  202 х  73 мм

ГОДС
Термокружка
Пластик, 470 мл 
Min 5.  216 x  89 мм
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ПОСУДА И КУХНЯ08

При оформлении заказа цену и наличие товара уточняйте у менеджера. 

Арт. Ед. тов. Цена

1A-842128 шт. 3980.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-7504 в ассортименте шт. 620.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

6-P436 в ассортименте шт. 1350.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-1048705 в ассортименте шт. 1020.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-716001 в ассортименте шт. 1010.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

 2N-201801 в ассортименте шт. 2260.-

КОНФИДЕНТ
Термос
Металл, покрытие софт тач, 
420 мл
Min 10.   255 х  67 мм

ФИДЭВЕЙ
Термос для еды
Металл, 500 мл
Min 5.  158 x  100 мм

ТЕРМОСЫ

Арт. Ед. тов. Цена

821025 шт. 1927.-

БИОСТАЛЬ
Термос
Металл, 1500 мл
Min 5.  316 x  107 мм

1 2

4

3
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Арт. Ед. тов. Цена

5-13300.30 шт. 1740.-

ХОФФЕЛЬ
Термос
Металл, 1000 мл
Min 5.  300 x  87 мм

ВИТТО
Термос для еды
Металл, 500 мл
Min 5.  172 x  112 мм

CANYON JUG
Ручка с прорезиненной вставкой
Металл, пластик, 1430 мл
Min 3.  318 x  100 мм

ЯМАЛ
Термос с чехлом
Сталь, 500 мл
Min 10.  245 x  70 мм

ТРИТАН
Бутылка для воды
Пластик, 600 мл
Min 5.  210 x  74 мм

РЕ-СОРС
Бутылка для воды
Металл, 400 мл
Min 10.  175 x  65 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-10471 шт. 1590.-
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Арт. Ед. тов. Цена

5-12115.30 шт. 895.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-832041 в ассортименте шт. 235.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-832048 в ассортименте шт. 290.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-11173.10 в ассортименте шт. 490.-

КИПАЛМС
Прихватка рукавица
Хлопок, лен, ватин
Min 10.  300х180х20 мм

КУХОННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

Арт. Ед. тов. Цена

5-12116.11 шт. 945.-

СОФТЛИ
Тендерайзер для мяса
Пластик, металл
Min 10.  112 х  78 мм

1 2

4

3
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БРЕНД ШЕФ
Прихватка
Хлопок
Min 20.  205х205х5 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-12111.00 шт. 475.-

ЛАТТЕ ПЕН
Вспениватель молока
Металл 
Min 10.  20х20х200 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-12702.00 шт. 600.-

МЕЖА
Набор мерных ложек
Металл 
Min 10.  135х45х30 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-12112.30 шт. 530.-

SPICE TWICE
Механическая мельница 
с керамическими жерновами
пластик, стекло
Min 20.  138 x  67 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-6918.10 шт. 645.-

SPICE-TRICK
Мельница для специй
Металл,
Min 10.  150 x  27 мм

БРЕНД ШЕФ
Прихватка руковица
Хлопок
Min 20.  300х180х20 мм

ТЕЙСТФУЛ
Мельница для соли и перца
Металл пластик
Min 10.  66х51х87 мм
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ПОСУДА И КУХНЯ08

При оформлении заказа цену и наличие товара уточняйте у менеджера. 

Арт. Ед. тов. Цена

5-6924.00 шт. 475.-
Арт. Ед. тов. Цена

1A-826139 шт. 595.-

Арт. Ед. тов. Цена

7-346799 шт. 1450.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-5-11261603 в ассортименте шт. 275.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-5-11255002 серый шт. 620.-

 

КУХОННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

Арт. Ед. тов. Цена

5-11956, 5-11955 шт. 750/1050.-

РИПОСО
Банка для хранения
Фарфор, пробка 
Min 10.  100х100х110 мм; 100х100х218 мм

1 2

4

3
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ЧОП
Доска разделочная 
Бамбук
Min 10.  200х145х9 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-13184.00 шт. 2900.-

ФЁСТ ЧОП
Доска разделочная с ножом
Акация, нержавеющая сталь
Min 10.  318х201х15 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-12119.00 шт. 1260.-

СПЛЭШ
Спрей-дозатор для масла и уксуса
Сталь, пластик
Min 10.  204 x  59 мм

Арт. Ед. тов. Цена

1A-627011 шт. 690.-

ФЛАВОР
Распылитель для масла
Стекло, сталь
Min 20.  42x38x8 мм

ШАКЕЙ
Набор для салата
Пластик
Min 50.  195 x  113 мм

КУКИН ХАУС
Доска разделочная с приборами
Бамбук
Min 10.  236х330х10 мм

БЕЖАР
Ланчбокс с приборами
Стекло, бамбук
Min 5.  172х67х127 мм

 

ХОТТИ
Ланчбокс
пп-пластик с термопластичной резиной
Min 20.  200х140х78 мм
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ТЕКСТИЛЬНАЯ ПРОДУКЦИЯ09

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

 5-2662 в ассортименте шт. 490.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-1886 в ассортименте шт. 435.-

ФУТБОЛКИ, ТОЛСТОВКИ
1 2

4ХИТ ПРОДАЖ! 3

65

ФУТБОЛКА ДЕТСКАЯ
Круглый ворот, короткий 
рукав, хлопок, 150 г/м2

Размеры: 4, 6,8, 10, 12 лет
Min 10

ФУТБОЛКА ЖЕНСКАЯ 
Круглый ворот, короткий  
рукав, хлопок, 150 г/м2

Размеры: S-XXl
Min 10

ФУТБОЛКА ПОЛО
Круглый ворот, короткий  
рукав, хлопок, 170 г/м2

Размеры: ХS-XXL
Min 10

ФУТБОЛКА УНИСЕКС
Круглый ворот, короткий рукав, 
хлопок, 150 г/м2

Размеры: S- XXXL
Min 10

СПАЙДЕР
Толстовка
хлопок 50%, плотность 260 г/м², 
полиэстер 50%, мольтон
Размеры: S-ХXXL
Min 5

СТОУН
Толстовка с капюшоном
хлопок 50%, плотность 260 г/м², 
полиэстер 50%, мольтон
Размеры: ХS-ХXXL
Min 5

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-1376 в ассортименте шт. 535.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-1379 в ассортименте шт. 1 170.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-01168102 в ассортименте шт. 1 790.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-01714272 в ассортименте шт. 2 770.-
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Арт. Цветность Ед. тов. Цена

 5-2793 в ассортименте шт. 230.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

7-25443 в ассортименте шт. 475.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-866323 в ассортименте шт. 535.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-31101606 в ассортименте шт. 245.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-15149 в ассортименте шт. 550.-

БЕЙСБОЛКИ, ПЛЕДЫ, ВЯЗАНЫЕ ВЕЩИ
1

6 7

МЕМФИС
Бейсболка
Хлопок 165 г/м² 
металлическая застежка
Min 50

КАНОПИ
Бейсболка
Хлопок 260 г/м² 
металлическая застежка
Min 20

СКРОЛ
Сенсорные перчатки
Акрил
Min 20

ВАЙНД
Шапка вязаная двойная
Акрил
Min 20

ДЮНАНТ
Шарф вязаный
Акрил
Min 20.  1550х200х20 мм

2

3 4 5

8

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-835307 в ассортименте шт. 855.-

SOFTNESS
Плед
Флис  
Min 10.  1270х1520 мм

Арт. Ед. тов. Цена

1A-835311 шт. 1210.-

SCOTLAND
Плед
Флис, полиэстер
Min 5.  2700х2000х600 мм

Арт. Ед. тов. Цена

1A-19538702 шт. 5070.-

ПАРК
Плед
Акрил
Min 3.  1270х1520 мм

ХИТ ПРОДАЖ!
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ТЕКСТИЛЬНАЯ ПРОДУКЦИЯ09

НОРД
Зонт складной
Эпонж 
Min 5.  610 х  1020 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

2N-192030 в ассортименте шт. 2145.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-5380 в ассортименте шт. 1 590.-

ЗОНТЫ

- Антишторм

1

3

2

54

6

ПРОМО СТЕНЛИ
Зонт полуавтоматический
Min 10.   1020 мм

ФОЛДИ
Зонт складной
Нейлон
Min 10.  240 х  950 мм

ВЕТРО
Зонт-трость
стекловолокно
Min 10.  810 х  1030 мм

КОЛОР
Зонт трость
Эпонж 
Min 10.  860 х  1020 мм

БЕРГЕН
Зонт-трость
Эпонж, стеклопластик
Min 10.  850 х  1050 мм

СПЕКТР
Зонт-трость
нейлон 
Min 5.  800 х  990 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

7R-8002 в ассортименте шт. 590.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

6-P850 в ассортименте шт. 1 210.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

2N-192030 в ассортименте шт. 1290.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-989018 в ассортименте шт. 1 350.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

7-7430 в ассортименте шт. 675.-

7
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ЛЮСИ
Косметичка
ПВХ  
Min 100.  190х120х40 мм

КОРКИ
Несессер
Хлопок, пробка
Min 100.  245х110х110 мм

Арт. Ед. тов. Цена

2N-51901.080 шт. 2 060.-

ПЛАНАР
Дорожный несессер
Полиэстер
Min 10.  255×10×20 мм

1 3

6

2

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-838507 в ассортименте шт. 180.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-318915 в ассортименте шт. 390.-

7

5

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-619551 в ассортименте шт. 485.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-933916 в ассортименте шт. 145.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-5-13920 в ассортименте шт. 630.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-934468 в ассортименте шт. 1 350.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

7-345400 в ассортименте шт. 1 180.-

ИНДИАНА
Рюкзак-мешок
Хлопок
Min 20.  450 х  250 мм

ПИЛИГРИМ
Рюкзак
Полиэстер
Min 50.  350х430 мм

АРМАДА
Рюкзак
Полиэстер
Min 20.  330х95х413 мм

БЕЙС
Рюкзак
Полиэстер
Min 10.  290х410х110 мм

СУБАРБАН
Рюкзак
Полиэстер
Min 10.  290х110х440 мм

СОКЕН
Рюкзак
Полиэстер
Min 5.  390х290х190 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-12012202 в ассортименте шт. 930.-
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ТЕКСТИЛЬНАЯ ПРОДУКЦИЯ09

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-933932 в ассортименте шт. 225.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-933908 в ассортименте шт. 260.-
Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-937102 в ассортименте шт. 340.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-590302 в ассортименте шт. 235.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-2398 в ассортименте шт. 950.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

7-343074 в ассортименте шт. 420.-

FRIO
Терморюкзак
Полиэстер
Min 50.  260 х  330 мм

СУМКИ-ХОЛОДИЛЬНИКИ
1 2

4

3
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ОПОПО
Сумка-холодильник
Полиэстер, 4,5 л
Min 20.  200х150х150 мм

ГЛАСИР
Сумка-холодильник
Полиэстер, 20 л
Min 10.  350х250х230 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-10474.30 шт. 1750.-

КУЛРАЙДЕР
Органайзер-холодильник
Полиэстер, 8 л
Min 3.  480x620x80 мм

ALBERTINA
Сумка-холодильник
Полиэстер, 5 л
Min 50.  210х160х150 мм

REVIVER
Сумка-холодильник
Нетканый материал RPET, 4х0,533 л
Min 10.  275х180х85 мм

ФРЕШЕР
Термосумка
Полиэстер, 1.5 л
Min 10.  340х420х300 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-12423.10 шт. 1040.-

БЁРСТ
Термосумка
Полиэстер, 6 л
Min 10.  250х180х130 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-938601 в ассортименте шт. 955.-

КЛАССИК
Сумка-холодильник
Полиэстер, 8,5 л
Min 10.  230х250х150 мм

ХИТ ПРОДАЖ!
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При оформлении заказа цену и наличие товара уточняйте у менеджера. 

ЛЕНТЫ, БЕЙДЖИ, ЧЕХЛЫ
1 2

4

3

65

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-10263 в ассортименте шт. 130.-

ДЕВОН
Чехол для пропуска
Искусственная кожа
Min 50.  63х104 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-13773 в ассортименте шт. 430.-

ДЕВОН
Чехол для пропуска с лентой 
и ретрактором
Искусственная кожа, пластик, нейлон 
Min 20.  63х104 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

7R-37000 в ассортименте шт. 335.-

ВИЗИРЬ
Держатель банковских карт
Алюминий
Min 20.  95х62х9 мм

ФАВОР
Картхолдер с креплением на телефон
Экокожа
Min 10.  63х97х3 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-6941 в ассортименте шт. 99.-

РЕТРАКТОР ATTACHE
Пластик, шнур 800 мм
Min 50.  85х32х15 мм Арт. Кол-во Цена

1384
100 170.-
500 110.-

СИЛК
Лента для бейджа 
Min 100.  420x15 мм

Арт. Размер Ед. тов. Цена

1061724 70х40 мм
шт.

157.-
1061725 90х60 мм 261.-

МАГНИТНЫЙ БЕЙДЖ
Бейдж с окном для сменной информации
Пластик
Min 50

* Любые цвета.
Стоимость приведена для 

одноцветного логотипа

* Любые цвета
Стоимость приведена 

для двухцветного логотипа

Арт. Кол-во Цена

1382
100 190.-
500 140.-

СУБЛИМ
Лента для бейджа 
Min 50.  420x20 мм

Арт. Кол-во Цена

1383
250 300.-
500 250.-

ЖАККО
Лента для бейджа 
Жаккард (вплетение логотипа 
в структуру ткани) 
Min 250.  420x20 мм

7 8 9

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-7319 в ассортименте шт. 270.-
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Арт. Цветность Ед. тов. Цена

106465,106466 в ассортименте шт. 771.-

АТАШЕ КАНЬОН
Кляссер на 96 визиток
Искусственная кожа
Min 10.  115х195 мм

Арт. Ед. тов. Цена

1A-72302 шт. 6060.-

WILLIAM LLOYD
Трэвел-портмоне
Натуральная кожа
Min 1.  130х235х25 мм

коричневый

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-112561 в ассортименте шт. 935.-

ФАВОР
Органайзер для путешествия
Искусственная кожа
Min 10.  147х230х6 мм

АПАЧИ
дорожное портмоне
Натуральная кожа
Min 5.  162х100х20 мм

ПОРТМОНЕ, ВИЗИТНИЦЫ
1 2

7 8 9

АТАШЕ ВИВА
Кляссер на 72 визитки
Искусственная кожа
Min 20.  133×202 мм

Арт. Ед. тов. Цена

1A-726709 шт. 3 250.-

ПРЕСТИЖНЫЙ КЛИЕНТ
Кляссер на 240 визиток
Дерево
Min 3.  180х115х15 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-13762 в ассортименте шт. 280.-

ДЕВОН
Обложка для автодокументов
Искусственная кожа
Min 20.  125х90 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-335621 в ассортименте шт. 640.-

ФАБРИЗИО
Картхолдер с RFID-защитой
Кожзам
Min 20.  100х83х6 мм

4 5

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-13443 в ассортименте шт. 2100.-

3

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-335337 синий, черный шт. 1130.-

ФАБРИЗИО
Картхолдер на молнии с RFID-защитой
Кожзам
Min 10.  118х90х15 мм

6
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Арт. Ед. тов. Цена

77117 шт. 16138.-

Настольный набор
Дерево
Min 1.  600x430 мм

 - 6 предметов

Арт. Ед. тов. Цена

6-P308.199 шт. 3190.-

КОРК
Настольный органайзер
Пробка
Min 3.  159х106х106 мм

 - беспроводное зарядное устройство

ДЕЛОВЫЕ ПОДАРКИ
1 2

4

3

65

7 8

Арт. Ед. тов. Цена

5-23091 шт. 1990.-

МИДСТРИМ
Набор настольный
полиуретан
Min 1.  80х160х110 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-23090 шт. 2 520.-

МИДСТРИМ
Настольный органайзер, коврик для мыши
полиуретан, бамбук
Min 3.  285х110х12 мм

 - беспроводное зарядное устройство

Арт. Ед. тов. Цена

1A-78158 шт. 4410.-

ЛИЧНЫЙ ПОМОЩНИК
Настольный набор
Иск. кожа, серебро\металл
Min 1.  170х215х20 мм

Арт. Ед. тов. Цена

2928 шт. 11682.-

Настольный набор  
Дерево
Min 1.  665х430 мм

 - 7 предметов

Арт. Ед. тов. Цена

5-11567 шт. 4480.-

365
Вечный календарь
Пластик
Min 1.  255х253х46 мм

Арт. Ед. тов. Цена

1A-135302 шт. 8500.-

МЕРКУРИЙ
Настольный прибор
Дерево, бронза
Min 1.  2225х130х300 мм

 - беспроводное зарядное устройство
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Арт. Цена готового изделия с нанесением Цена

991 5 г, молочный\горький шоколад 11,40.-

Арт. Цена готового изделия с нанесением Цена

997 100 г, молочный/горький 336.-

КАРТ-БЛАНШ
Шоколадная плитка в картонной коробке
Min 100

Арт. Цена готового изделия с нанесением Мin. Цена

5906 27 г, молочный 560 70.-

5907 50 г, молочный\горький 240 150.-
5908 100 г, молочный\горький 100 260.-

ПЕЧЕНЬЕ С ПРЕДСКАЗАНИЯМИ
Подарочная коробка
Min 100

ПРОДУКТОВЫЕ ПОДАРКИ
* Цена при тираже 300 уп., возможны

индивидуальные предсказания

* Цена при тираже 500 шт.  - Печать на обертках шоколадок
 - Печать на упаковке

Конфеты в индивидуальной упаковке: 
 - Ореховый крем и дробленый фундук
 - Сливочный крем и кусочки вафель
 - Миндальный крем и дробленая 

абрикосовая косточка
 - Шоколадный крем
 - Фисташковый крем

* Цена 
при тираже 

5000 шт.

ШОКО 
Шоколадная плиткав бумажной обертке

1 2

4

3

65

7 8 9

ЛЕДЕНЕЦ
Леденцы в индивидуальной упаковке  
с логотипом, 6 г
Min 5 000 (30 кг).  55х35х5 мм
Арт. 1002

Цена готового изделия с нанесением

100 шт 566.-
500 шт 377.-

МОНПАНСЬЕ
Леденцы с фруктовым вкусом 
в жестяной банке, 100 г
Min 100.  78х78х37 мм
Арт. 1004

ШОКО МИНИ
Шоколадная плитка в бумажной обертке
Min 1000

Арт. Ед. тов. Цена

7293 шт. 60.-

ШОКОЛАДНЫЕ КОНФЕТЫ
11,5 г
Min 1000.  30х30х10 мм

Арт. Ед. тов. Цена

992 шт. 428.-

КУБИК
Набор из 7 шоколадок по 5 г 
в картонной коробке
Min 200.  37х37х37 мм

Арт. Ед. тов. Цена

7096 шт. 790.-

ШОКОЛАДНАЯ КНИГА
Набор из 9 шоколадных 
плиток по 9 г
Min 50.  161х230х15 мм

Арт. Описание / Размер Цена

7086 3 шт. в уп.  100х80х80 мм 210.-

7087 5 шт. в уп.  100х100х100 мм 250.-

Цена готового изделия с нанесением, за шт

30 кг 9,55. -
50 кг 8,84. -

* Цена при тираже 500 шт.
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ПРОДУКТОВЫЕ ПОДАРКИ
 - Кружка для латте и коктейлей
 - Горячий шоколад с маршмеллоу

Арт. Ед. тов. Цена

1823738 шт. 2070.-

ЗМЕЙ ГОРЫНЫЧ
Новогодний сладкий подарок
Вес 900г Срок годности: 6 мес. 
Min 10.  380х200х150 мм

1

3

6

Арт. Ед. тов. Цена

5-37978 шт. 1120.-

CHOCOLATIME
Подарочный набор
Картонная коробка
Min 10.   1172х118х113 мм

4

Арт. Ед. тов. Цена

5-14618 шт. 1800.-

ЧАЙНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ
Подарочный набор
Вес 65г Срок годности: 12 мес.
Min 1.  217х202х53 мм

2

Арт. Ед. тов. Цена

5-37980.60 шт. 1160.-

ГЕНЕРАТОР ПОЖЕЛАНИЙ
Подарочный набор
Картонная коробка
Min 10.  118x108х172 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-14347 шт. 1660.-

ВСЕ МЕДВЕДИ ЛЮБЯТ МЕД
Подарочный набор
Вес 315г Срок годности: 24 мес.
Min 10.  300х200 мм

5

Арт. Ед. тов. Цена

1825145 шт. 1775.-

СОЧНЫЙ ВИТАМИН
Новогодний сладкий подарок  
Вес 1200г Срок годности: 8 мес.
Min 10.  180×65×280 мм

 - Чай зеленый «Восемь сокровищ Шаолиня»
 - Чай черный «Груша-гранат»
 - Тибетская снежная ромашка

 - Мягкая игрушка Beastie Toys
 - Холщовый мешок Flaxy
 - Мед Winnie Joy
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ПОДАРОЧНЫЕ НАБОРЫ
1 2 3

8

Арт. Ед. тов. Цена

5-12506.00 шт. 2330.-

ПИНОТАЖ
Набор для вина
Min 10.  275х102х26 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-15049 шт. 1910.-

ПАТИМЕЙКЕР
Набор шотов
Min 10.  520х9х80 мм

Арт. Ед. тов. Цена

1A-14687.05 шт. 1 850.-

TRIO HONEY
Набор
Min 5.  217 х 81 х 112 мм

Арт. Ед. тов. Цена

1029288 шт. 700.-

ЭНЕРДЖИ
Набор 
Min 10.  260х87х50 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-14179/5-14178 шт. 800/1230.-

ВИННИ ДЖОЙ
Набор
Min 10.  980х930 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-12021.02 шт. 2290.-

ПРЕМУДРЫЙ ВИСКАРЬ
Набор для виски
Min 5.  253х180х103 мм

 - с грецким орехом 
 - с миндалём 
 - с кешью 

 - Мед-суфле «Смородина»
 - Мед-суфле «Грецкий орешек»
 - Мед-суфле «Кедровый орешек»
 - Мед-суфле «Имбирика с лимоном»

 - Емкость стопки 60 мл  - камни для виски Hardy
 - 2 стакана для виски 225мл
 - жаккардовый галстук-бабочка
 - открытка «Премудрый вискарь»

9 - штопор
 - пробка
 - аэратор

4 5 6

Арт. Ед. тов. Цена

5-12506.00 шт. 3470.-

КУЛ ОРБС
Набор для виски
Min 10.  277х175х93 мм

 - 2 бокала для виски (200 мл)
 - 2 шарика для охлаждения 

напитка
 - щипцы
 - подарочная коробка

Арт. Ед. тов. Цена

1A-822108 шт. 1 780.-

ТАЛЕДЖИО
Набор для сыра
Min 10.  298х160х60 мм

 - доска
 - нож
 - вилка

7

Арт. Ед. тов. Цена

7-19105 шт. 1410.-

КОРК
Набор для вина
Min 10.  150х40 мм

 - нож сомелье со штопором
 - каплеуловитель
 - воронка
 - пробка 

 - Вес нетто 150 или 300 г
 - Срок годности24 месяца 



88

ПОДАРКИ11

При оформлении заказа цену и наличие товара уточняйте у менеджера. 

Арт. Ед. тов. Цена

1A-841448 шт. 1 720.-

ШАЙНИН ШЮЗ
Набор для ухода за обувью
Min 3.  165 х  75 мм

1 2 3

Арт. Ед. тов. Цена

1A-19538568 шт. 350.-

ХАММОНД
Набор для ухода за обувью
Min 20.  125х65х50 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-13718 шт. 725.-

КОББ
Набор для ухода за обувью
Min 20.  98х98х56 мм

Арт. Ед. тов. Цена

1A-833406 шт. 110.-

СТИВАЛ
Ложка для обуви
Пластик
Min 50.  220х50 мм

НАБОРЫ ДЛЯ ОБУВИ, НОЖИ

Арт. Ед. тов. Цена

1A-850310 шт. 995.-
Арт. Ед. тов. Цена

1A-841428 шт. 1660.-

ШАЙН
Набор для ухода за обувью
Min 10.  160х155х45 мм

КЭРРОЛТОН
Набор для ухода за обувью
Min 1.  150х175х35 мм

 65

7 8 9

Арт. Ед. тов. Цена

5-12739.50 шт. 130.-

КЛАСП
Нож, 7 функций
Пластик, металл
Min 50.  58х15х9 мм

Арт. Ед. тов. Цена

6-P221.389 шт. 1900.-

ВУД
Нож, 11 функций
Дерево, металл
Min 10.  102х27х23 мм

Арт. Ед. тов. Цена

1A-601139 шт. 5360.-

СПАРТАН
Нож, 14 функций
Пластик, металл
Min 3.  91х14 мм
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Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-4820 в ассортименте шт. 3500.-

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-3495 в ассортименте шт. 1630.-

 - Шариковая ручка
 - Отвертка 5 насадок
 - Светодиодный фонарик

Арт. Ед. тов. Цена

1A-94760 шт. 1460.-

ДИГ
Складная лопата с компасом
Сталь, резина, полиэстер
Min 10.  168х110х45 мм

7 

Арт. Ед. тов. Цена

7-349729 шт. 245.-

ДЖОКЕР
Набор инструментов
Min 50.  149x18x18 мм

6

ИНСТРУМЕНТЫ
3

КОНГАС
Набор инструментов, 
19 аксессуаров в чехле
Металл 
Min 10.  150х90х20мм

STAC
Набор инструментов 18 предметов
Пластик, металл
Min 10.  121х161х29 мм

ГАНЗО
Мультиинструмент, 12 функций
Min 10.  105х50х18 мм

Арт. Ед. тов. Цена

7-345675 шт. 1250.-
Арт. Ед. тов. Цена

6-P221.161 шт. 1 250.-

ХЭНДМАСТЕР
Набор инструментов
Металл, полиэстер
Min 10.  136х139х46 мм

 - фонарик
 - мультитул

Арт. Ед. тов. Цена

6-P221.421 шт. 3 800.-

ЭСКАЛИБУР
Мультиинструмент 10 функций
Металл
Min 1.  103х34х25 мм

1

5

2

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-4820 в ассортименте шт. 980.-

СКАУТ
Мультиинструмент, 11 функций
Min 10.  100х45х20 мм

4

XD COLLECTION
Набор отверток с подсветкой 6 в 1
Пластик, металл
Min 10.  197х45х106 мм

Арт. Ед. тов. Цена

6-P221.161 шт. 1 290.-

8 9
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Арт. Цветность Ед. тов. Цена

 7-7239 в ассортименте шт. 155.-

МЯЧ
Антистресс 
Вспененный каучук 
Min 100.  37 х  63 мм

1 2

4

3

65

7 8 9

Арт. Ед. тов. Цена

5-6219.00 шт. 265.-

ЗОЛОТОЙ МОЗГ
Антистресс 
Вспененный каучук  
Min 30.  786х66х55 мм

Арт. Ед. тов. Цена

1A-716603 шт. 92.-

УРОВЕНЬ
Брелок-измеритель
Пластик, металл
Min 100.  40х15х15 мм

ПРОМОПОДАРКИ

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-15457 в ассортименте шт. 150.-

СИГНАЛЕТ
Брелок для поиска ключей 
Пластик 
Min 50.  55х28х12 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-5602 в ассортименте шт. 130.-

ВИВИД
Брелок-фонарик
Пластик
Min 100.  48х29х9 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-11884 шт. 155.-

КАПЛЯ
Антистресс 
Вспененный каучук  
Min 50.  70х60х80 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-6999.10 шт. 195.-

ДЕКСТРО
Брелок-мультитул
Металл 
Min 50.  68х45х2мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-715987 в ассортименте шт. 61.-

ДЮЙМ
Брелок-рулетка 
Пластик, 1 м
Min 100.  40х40х10 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

1A-719588 в ассортименте шт. 97.-

КАСКА
Брелок-открывалка
Пластик, металл
Min 100.  62х47х30 мм
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ФЛАГИ И ВЫМПЕЛЫ
 - Любая форма
 - Любые размеры

ХИТ ПРОДАЖ

Арт. Ед. тов. Цена

1217 шт. от 280.-

ВЫМПЕЛ  
ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ
С жесткой вставкой
Картон, атлас
Min 50

Арт. Ед. тов. Цена

3541 шт. от 100.-

ФЛАГ 
ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ 
Min 1.  225х150 мм

Полноцветная печать, вышивка
по индивидуальному дизайну

Виды материалов:
полиэфирный шелк, шифон, сатен, 
трикотажное полотно, атлас, сетка, 
блэкаут, бархат

ФЛАЖОК-ПОЛНОЦВЕТ
Полиэфирный шелк
Min 20.  225х150 мм

*В стоимость включена полноцветная печать

Арт. Наименование Размер Цена

1548972 Флажок РФ 
с гербом

120х180 мм 107. -
1685331 140х210 мм 221. -
455850

Флажок РФ
120х180 мм 230. -

455852 240х360 мм 473. -

ФЛАЖОК НАСТОЛЬНЫЙ
Min 10. 

Артикул 
Размер, мм Цена

1560916
900х600

Флаг
Москвы

730. -

1638882
1350х900 806. -

1184225
1500х1000 1163. -

1560917
900х600

Флаг 
РФ

681. -

1604480
1350х900 892. -

1605031
1500х1000 1486. -

1605033
2000х3000 5932. -

ФЛАГ МОСКВЫ, ФЛАГ РФ
Min 10

Арт. Ед. тов. Цена

1210 шт. 1420.-

НАВЕРШИЕ
Навершие на древко
Дерево  
Капля
Min 1

Арт. Ед. тов. Цена

1212 шт. 5200.-

ПОДСТАВКА «ФЛАГ»
Подставка напольная 
на 1-3 древка
Дерево, лак
Min 1

Арт. Ед. тов. Цена

2204 шт. 5100.-

ДРЕВКО ЦЕЛЬНОЕ
Дерево, лак
Min 1.  200 см

Арт. Ед. тов. Цена

1211 шт. 8300.-

ДРЕВКО СОСТАВНОЕ
Дерево, лак
Min 1.  220 см

21

43

65

Арт. Ед. тов. Цена

3540 шт. 150.-
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Арт. Ед. тов. Цена

5-11094.01 шт. 895.-

ГЛОРИ
Награда
Хрусталь
Min 10.  75х28х85 мм

ЗНАКИ ОТЛИЧИЯ, НАГРАДЫ

Арт.  мм Цена

1213 25 40. -
6570 38 44. -
1214 44 48. -
1214 56 52. -

ЗНАЧОК ЗАКАТНОЙ
Застежка – булавка 
Пластик, мелованная бумага 
Min 100

«Квадрат»
 17х17 мм
 21х21 мм
 25х25 мм

«Круг»
 17 мм
 21 мм
 25 мм

«Прямоугольник»
 17х12 мм
 26х11 мм
 33х13 мм

«Овал»
 21х12 мм
 28х15 мм
 27х20 мм

«Флаг»
 30х25 мм

«Герб»
 22х30 мм

Стандартные формы:

Арт. Ед. тов. Цена

3915 шт. от 90.-

ЗНАЧОК-ПОЛНОЦВЕТ
Значок
Металл, смола
Min 50

Арт. Ед. тов. Цена

1215 шт. от 240.-

ЗНАЧОК 
МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ
Значок объемный
Металл, эмаль, смола
Индивидуальная форма
Min 100

с обратной стороны
Медали укомплектованы  
лентами и номерными  
вставками

 50 мм

 70 мм

Арт.  мм Цена

2872 50
от 1 100.-

2873 70 

МЕДАЛЬ «СТАНДАРТ»
Наградной комплект из трех 
медалей
Min 1

Арт. Ед. тов. Цена

5-6482.60 шт. 145.-

ЭВОРД
Награда
Фарфор
Min 20.   150 мм

21

43

65
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НАГРАДЫ

Арт. Ед. тов. Цена

5-7810.01 шт. 1 560.-

ПЛАК
Наградная стела
Стекло
Min 10.  130x10x205 мм

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-10907 мербау, венге шт. 665.-

КОНКВЕСТ
Награда
Акрил, дерево
Min 10.  130х25х165 мм

ФАМФРЕЙМ
Стела
Стекло
Min 10.  150x40x205 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-66001 шт. 1050.-

ДИАМОНД
Награда
Хрусталь, дерево
Min 10.   80х44 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-66012 шт. 1450.-

РАУНД
Награда
Стекло
Min 10.  134х134х70 мм

21

43

65

Арт. Ед. тов. Цена

5-66011.10 шт. 895.-

Арт. Ед. тов. Цена

5-11089.01 шт. 2310.-

СТАТУМ
Награда
Стекло
Min 10.  45х60х174 мм
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Арт. Ед. тов. Цена

5-14967/ 5-14968/5-14969 шт. 545/695/850.-

КУДОС
Кубок
чаша - металл; 
стэм - пластик; 
основание - мрамор
Min 3. 

Арт. Цветность Ед. тов. Цена

5-34359 в ассортименте шт. 2790.-

КОНСТАНТА
Стела
Дерево, пластик
Min 3  150х135х35 мм

ГЛУБИНА
Награда
Дуб, смола
Min 3.  170х150х40 мм

GLASSO FLAME
Стела
Стекло художественное
Min 1.  80х80х345 мм

НАГРАДЫ

КАПТУР
Кубок
Стекло
Min 1.

21

43

65

Арт. Ед. тов. Цена

5-66006.40 шт. 2200.-

Арт. Ед. тов. Цена

5-15612.01/ 5-15612.02/5-15612.03 шт. 4200/4750/5250.-

Арт. Ед. тов. Цена

5-20116.40 шт. 13440.-

GLASSO FLAME
Стела
Стекло художественное
Min 1.  115х35х185 мм

Арт. Ед. тов. Цена

5-15614.01 шт. 9560.-



www.komus-reklama.ru www.komus.com

г. Москва, БЦ «Интеграл», пр. завода Серп и Молот, д. 10 Тел.: +7 ( ) 685-95-10495

+7 ( ) 363-46-79г. Малые Вяземы, Петровский пр-д, вл. 5, стр. 1 Тел.: 495

+7 ( ) 616-78-00г. Коломна, Гражданская улица, д. 10 Тел.: 496

+7 ( ) 480-02-60г. Подольск, ул. Лобачева, д. 13 Тел.: 495

г. Мытищи, ул. Колпакова, д. 2 Тел.: +7 ( ) 627-72-43495

г. Ногинск, ул. Климова, д. 50 Тел.: +7 ( ) 503-73-23499

г. Люберцы, ул. Красная, д. 1 Тел.: +7 ( ) 565-41-83495

г. Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 7, БЦ «Анкор» Тел.: +7 ( ) 325-26-15812

г. Казань, ул. Академика Лаврентьева, д. 3 Тел.: +7 ( ) 233-05-22843

г. Нижний Новгород, Мотальный пер., д. 8 Тел.: +7 ( ) 467-81-20831

г. Челябинск, Автодорожная ул., д. 19А Тел.: +7 ( ) 799-20-77351

г. Краснодар, Северная ул., д. 357 Тел.: +7 ( ) 210-07-16861

г. Волгоград, Елецкая ул., д. 21 Тел.: +7 ( ) 59-77-028442

г. Екатеринбург, ул. Щорса, д. 7 Тел.: +7 ( ) 378-47-02343

КОНТАКТЫ:
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